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Din experiența sfaturilor populare

Sortimente variate
din materii prime locale

Descoperirea și valorificarea re­
surselor locale constituie una din 
principalele sarcini ale industriei lo­
cale. Fiind chemată să completeze 
sortimentul de mărfuri produse’ de 
întreprinderile republicane, industria 
locală trebuie să puhă în valoare a- 
ceste resurse, să producă o gamă 
variată de sortimente cerute de con­
sumatori.

Unitățile de industrie locală din 
regiunea Oltenia au acumulat o 
bună experiență în această direcție. 
Producția celor 20 de întreprinderi 
asigură o parte însemnată din cerin­
țele de bunuri de consum, de mate­
riale de construcții și de alte pro­
duse realizate din resurs'e locale. 
Sub îndrumarea organelor locale de 
partid și de stat, întreprinderile 
noastre au sporit continuu volumul 
producției realizate pe această cale. 
O analiză a realizărilor obținute în 
ultimii ani pune în evidență faptul 
că numai în ramura materialelor 
de construcții — ramură a cărei ac­
tivitate Se bazează în exclusivitate 
pe materii prime locale — s-a ob­
ținut un spor de 77 la sută față de 
anul 1959. Creșterea se explică prin 
aceea că la toate sortimentele s-au 
obținut sporuri sensibile. Anul tre­
cut, de pildă, producția de cărămizi 
s-a ridicat la 47,6 milioane de bu­
căți, cea de 
de cahle de 
bucăți etc.

Planul pe 
cini sporite, 
pînă acum
realizate cu> succes. Mobilizați în în­
trecerea socialistă în cinstea celei 
de a XX-a aniversări a Eliberării 
patriei, muncitorii, inginerii și teh­
nicienii din întreprinderile noastre 
au reușit să obțină o depășire a pro­
ducției globale industriale de 11 mi­
lioane lei. în același timp, produc­
tivitatea muncii a crescut față de 
sarcina planificată cu 12,5 la sută, 
realizîndu-se totodată o economie 
suplimentară la prețul de cost de 1 
milion lei. S-a îmbunătățit și calita­
tea produselor, numărul sortimente­
lor a crescut, ceea ce permite o mai 
bună aprovizionare a populației.

Este cunoscut faptul că, pe lîngă 
preocuparea și activitatea desfășura­
tă pentru ‘valorificarea resurselor 
locale, una din sarcinile cele mai ac­
tuale ale industriei locale este asi­
gurarea unei varietăți de produse la 
un nivel calitativ cît mai ridicat și 
producerea, în mod deosebit, a ace­
lor mărfuri cu specific local, pre­
cum și a diferitelor articole de uz

var la 23 343 tone, cea 
teracotă Ia 407 000 de

anul 1964 prevede sar- 
iar rezultatele obținute 
dovedesc că ele vor fi

casnic și gospodăresc care nu se pro­
duc sau se produc în cantități insu­
ficiente de către industria republi­
cană. Comitetul executiv al sfatu­
lui popular regional a orientat ac­
tivitatea întreprinderilor spre dez­
voltarea continuă a acestei produc­
ții, spre lărgirea gamei de sortimen­
te destinate consumului populației, 
creîndu-se astfel condițiile necesare 
realizării sarcinii de livrări către co­
merțul socialist (care în acest an se 
ridică la suma de 95 milioane Iei).

Analizînd felul în care întreprin­
derile de industrie locală satisfac 
cerințele consumatorilor cu bunuri 
de larg consum — și îndeosebi cu 
bunuri fabricate din materii pri­
me locale — comitetul executiv 
regional a ajuns la concluzia că e- 
xistă încă multiple posibilități de a 
pune în valoare noi resurse, de a 
lărgi pe această cale nomenclatura 
produselor. Pe această bază, comite­
tul executiv în colaborare cu comi­
sia permanentă de industrie locală, 
a inițiat în primul trimestru al a- 
nului acesta — în raioanele și ora­
șele regiunii — consfătuiri pe tema 
valorificării mai intense a resurse­
lor locale și sporirea gamei de pro­
duse. O consfătuire pe aceeași temă 
a avut loc apoi și pe plan regional, 
dezbătînd pe larg problemele res­
pective cu cadrele de răspundere 
din întreprinderile producătoare, din 
întreprinderile comerciale cu ridica­
ta. și cu amănuntul, consfătuire care 
a prilejuit formularea unor conclu­
zii și indicații concrete. Eficiența a- 
cestor consfătuiri, ca și a studiilor 
întreprinse de comisia permanentă 
de industrie locală și de activul ei 
de specialiști, s-a făcut simțită în- 
tr-un interval scurt de timp. Papu­
ra, răchita, argila și diferite deșeuri 
de la întreprinderile locale sau de 
la cele republicane au fost puse în 
valoare în mod mai rațional. Astfel, 
I.R.I.L. Calafat a început să produ­
că diverse împletituri — coșuri, pa­
puci de plajă etc. — iar din deșeu- 
rile proprii produce cuțite pentru 
tocat, ciocane pentru carne, supor­
turi de oglinzi etc. La fel au pro­
cedat și întreprinderile din Băilești, 
Segarcea, Corabia, Arta lemnului 
din Craiova, I.O.I.L. Tg. Jiu și Tr. 
Severin și altele care au introdus în 
fabricație diferite articole de uz 
gospodăresc : umerașe, grătare pen­
tru baie, ciuperci pentru țesut cio­
rapi, vaze pentru flori, ștergătoare, 
piulițe, merdenele. tocătoare.

Pînă acum, la I.O.I.L. Victoria pia­
tra măruntă de calcar de la Fabrica
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Plecarea delegației P.M.R. 
la Congresul a! IV-lea a! P.M.U.P.

V
J

Duminică dimineața a părăsit Ca­
pitala, plecînd spre Varșovia, dele­
gația Partidului Muncitoresc Romîn 
care va participa la cel de-al IV-lea 
Congres al Partidului Muncitoresc 
Unit Polonez.

Din delegație fac parte tovarășii 
Emil Bodnăraș, membru al Biroului 
Politic al C.C. al P.M.R., conducăto­
rul delegației, Maxim Bergheanu, 
membru al C.C. al P.M.R., prim-se- 
cretar al Comitetului regional de 
partid Cluj, Gheorghe Diaconescu, 
ambasadorul R. P. Romîne în R. P. 
Polonă.

La plecare, pe aeroportul Băneasa, 
membrii delegației au fost conduși de 
tovarășii Gheorghe Apostol, Leonte

Răutu, de membri ai C.C. al P.M.R., 
de activiști de partid.

Au fost de față membri ai amba­
sadei R. P. Polone în R. P. Romînă.

Cu același avion a plecat la Varșo­
via ambasadorul R. P. Polone în 
R. P. Romînă, Wieslaw Sobierajski.

în aceeași zi, delegația a sosit la 
Varșovia. La aeroport ea a fost în- 
tîmpinată de S. Jendrychowski, 
membru al Biroului Politic al C.C. al 
P.M.U.P., W. Krasko, membru al 
C.C. al P.M.U.P. și șeful secției de 
cultură a C.C. al P.M.U.P., precum 
și alte persoane oficiale. Au fost pre- 
zenți membri ai ambasadei R. P. Ro­
mine la Varșovia. (Agerpres)

de var Cernele era considerată ca 
deșeu inutilizabil. Studiind posibili­
tățile de extindere a gamei de pro­
duse, s-a ajuns la hotărîrea că se 
poate foarte bine valorifica sub for­
mă de mozaic alb și negru, solicitat 
atît de populație cît și de întreprin­
derile de construcții.

Toate acestea dovedesc că discu­
țiile prilejuite de consfătuirile orga­
nizate a lărgit interesul sfaturilor 
populare raionale și orășenești, al 
conducerilor întreprinderilor de in­
dustrie locală pentru valorificarea

ION ALBULEȚU 
vicepreședinte al Comitetului 
executiv al Sfatului popular 

al regiunii Oltenia

(Continuare în pag. 3-a)
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Noi stații „Peco“ pe traseele turistice
Pentru buna aprovizionare cu combus­

tibil a numărului mare rle turiști din 
și de peste hotare care călătoresc cu au­
tovehicule, pe diferite trasee turistice 
construiesc încă 12 stații Peco. Stația de 
la Birlad, de pildă, este gata, iar cele de 
la Chitila, Oradea, Tg. Jiu, Bicaz si Tr. 
Măgurele vor fi date în curînd în folosin­
ță. în scurt timp vor fi terminate și cele­
lalte unități.

tară

se

Noile stații sînt de construcție moder­
nă, realizate din fier, sticlă și material 
plastic și sînt dotate cu instalații speciale 
pentru alimentarea mașinilor cu benzină, 
apă și aer comprimat. Paralel cu acestea 
sînt înzestrate cu aparatură nouă și unită­
țile existente.

Automobiliștii și motocicliștii găsesc la 
aceste st ații benzine cu cifră octanică de 
70, 80 și 90, precum și uleiuri superioare.

maturitate

cu cîțiva ani în urmă, în cartea 
de impresii a casei-muzeu de la Ipo- 
tești, Geo Bogza scria : „Am privit 
cu ochii mari și inima plină de emo­
ție orizonturile care înconjoară Ipo- 
teștii".

Cu ochii mari și inimile pline de 
emoție, 15 000 de oameni au venit 
duminică să privească orizonturile 
care înconjoară satul copilăriei ma­
relui poet. Erau prezenți aici repre­
zentanții artei literare din 20 de țări 
ale lumii. Erau prezenți oameni din 
toate colțurile regiunii Suceava, din 
întreaga țară. Casa memorială pri­
mește șiruri nesfîrșite de pelerini, 
împrejurimile au fost cercetate, cu 
sentimentul unei intrări pe sub mari 
arcade de lumină în universul emi­
nescian. Șirurile urcă apoi, transfor­
mate în coloane compacte, spre mar­
ginea pădurii de la Ipotești, unde 
organizatorii au stabilit locul de a- 
dunare pentru festivitatea comemo­
rării a 75 de ani 
Mihai Eminescu.

„Ne-am adunat 
cuvîntul său tov. 
crefar

ce gîndești

de la moartea lui

Dis de dimineață cînd a plecat de 
acasă, eleva de mai acum cîteva 
zile, a cules un trandafir de pe 
gardul viu și împurpurat și a por­
nit grăbită spre stația de autobuz. 
Este un gest care înfrumusețează 
un pas nou de viață în clipele a- 
cestea cînd cei mai proaspeți absol­
venți ai școlilor medii pășesc pe 
pragul maturității. Ieri în toată țara 
în fața comisiilor de examinare, 
s-au prezentat aproape 50 000 de ti­
neri pentru a arăta ceea ce au do- 
bîndit în anii de învățătură. Bun 
rămas școală dragă, unde cu ani în 
urmă pe un colț de bancă, viitorii 
studenți au însăilat primele buchii 
ale alfabetului, deslușind drumul 
spre comorile științei și culturii.

începe o pagină nouă de viață...
Sub mîngîierea sprintenă a dimi­

neții de vară i-am văzut ieri — 
băieți și fete — așteptînd cu emo­
ție în fața colilor albe de hîrtie. 
Gata, s-au dat temele! Să pășim 
acum în vîrful picioarelor și să pri­
vim frunțile acestea îngîndurate în 
așteptare. Este într-un anumit fel 
clipa rodului, cînd răspunsurile cla­
re și precise sintetizează anii aple­
cați deasupra cărților și caietelor, 
tomuri întregi citite de la vîrsta 
zburdalnică a copilăriei pînă la bi­
lanțul adolescenței. Este examen de 
maturitate deoarece judecata de va­
loare a ajuns acum în anotimpul 
împlinirii.

Ai început să scrii Magda ? Da, 
rîndurile se aștern unele după alte­
le înmănunchind gînduri despre te­
matica romanului nostru în literatu­
ra de după eliberare. Adică în 20 
de ani pe care îi vom împlini în 
curînd, odată cu sărbătorirea patriei 

noastre socialiste. Eleva Magda Ghi- 
laș, fruntașă la învățătură, de la 
școala medie „Mihail Sadoveanu"

I (pe care o vedeți în imaginea de mai 
I jos, surprinsă de fotoreporterul 
l nostru Ion (Popovicih- scrie cu aten­

ție gîndindu-se la atîția și atîția eroi 
I îndrăgiți din paginile cărților.

Intr-un alt colț al Capitalei, la 
școala medie „I. L. Caragiale" i-am 
întîlnit pe Dumitrescu Barbu care 
a obținut premiul II pe țară la O- 
limpiada de fizică și pe Cernat 
Adriana, premianta clasei. Tocmai 
au ieșit din sală și vorbesc cu a- 
prindere, confruntîndu-și răspunsu­
rile date în lucrări.

Seriozitatea întipărită pe frunțile 
tinere poartă în ea efigia certitu­
dinii. Știți despre ce discută cei mai 
mulți acum ? Despre facultățile și 
institutele unde vor da în curînd 
examen, pregătindu-se pentru pro­
fesiunea aleasă, dedicîndu-și tot en­
tuziasmul, priceperea și energia 
construcției socialiste.

Ai terminat de scris Magda ? A- 
cum ia trandafirul de pe pupitru și 
pune-l undeva într-o carte, să-ți 
amintească de acest miez de vară, 
din prima zi a examenului de ma­
turitate.

D. TABACU

.1

„Sînt adînc mișcat, rostește în ro- 
mînește, în ovațiile adunării, profe­
sorul Alain Guillermou, de la Uni­
versitatea Sorbona din Paris, vor­
bind în numele oaspeților de peste 
hotare. Niciodată în viața mea nu 
am vorbit în fața atîtor oameni. Ci­
neva m-a întrebat zilele trecute: 
„Domnule Guillermou
despre poetul nostru național 
I-am răspuns : 
poetul pe care îl merită. Eu cred 
că poporul romîn l-a meritat pe E- 
minescu", a spus profesorul francez.

Da. profesorul Guillermou are 
dreptate. Poporul romîn l-a meritat 
pe Eminescu. Dar, pînă în anii noș­
tri, satul poetului nu a avut nici 
măcar un local de școală. Copiii în­
vățau într-un șopron al cărui aco­
periș era mai jos de statura unui om 
mijlociu.

...Era tot într-o vară, cu 40 de ani 
în urmă. Se împliniseră 35 de ani de 
la moartea poetului. Intr-o noapte 
întunecată, proprietarii locului, cu 
complicitatea autorităților județene 
au dărîmat casa poetului. Cînd s-au 
trezit din somn țăranii din Ipotești, 
sculați de zgomotele pereților prăbu­
șiți și au venit la fața locului, în pu­
terea nopții, au văzut barbaria ce 
era săvîrșită. N-au rămas în picioare 
decît două ziduri. A doua zi protes­
tele au ră'sdolit întreaga țară, dar 
moșiereasa și soțul ei. cu tenacitate 
odioasă și-au dus „opera" pînă la 
capăt. în anul următor, nu se mai 
găsea aici nimic. Pînă și materialele 
rezultate din dărîmare au fost con­
fiscate de proprietăreasă. Casa poe­
tului a fost dărîmată pentru a îm­
piedica pelerinajul la Ipotești al ad­
miratorilor din țară și străinătate.

Dar anii au trecut. La marginea 
pădurii, pe locurile nemuritorului 
poet, răsună cîntecele și jocurile su­
cevene. Cei care l-au prețuit întot­
deauna și l-au meritat, au venit la 
Ipotești, să-1 cinstească pe Emines­
cu. Cîntecele și jocurile, au răsunat 
pînă tîrziu. Jocul înfocat al flăcăilor, 
din Iazlovăț și Ciocănești, cîntecele 
din fluier ale celor din Cîmpulung, 
măiestria artiștilor suceveni, din an­
samblul „Ciprian Porumbescu" au 
însemnat prețioase contribuții la des­
fășurarea frumosului program cultu­
ral prezentat.

Duminică seara a avut loc, în sala 
teatrului din Botoșani, premiera 
piesei „Eminescu" de Mircea Ștefă- 
nescu. în rolurile lui Eminescu și 
Veronica Micle au apărut tinerii ac­
tori Eftimie Popovici de la Teatrul 
de Stat din Pitești și Amelia Kreut- 
zer de la Teatrul de stat ,,Mihai E- 
minescu" din Botoșani. Regia specta­
colului este semnată de Ion Șahi- 
ghian și Eugen Aron.

„Fiecare popor are

aici — spune în 
Teodor Badale, se­

al comitetului regional de 
partid Suceava — în satul copilăriei 
poetului, în locurile din care au 
pornit întîile rezonanțe ce aveau 
să devină temelia poeziei romînești. 
De pe aceste meleaguri ale Ipotești- 
lor, poezia eminesciană a traversat 
plaiurile țării. Generații de oameni, 
tineri și vîrstnici, bărbați și femei, 
exprimîndu-și prețuirea și admira­
ția față de Eminescu au fost pă­
trunși de înaltele sale idealuri, de 
adevăr și dreptate, de nemaiîntîl- 
nitul său umanism. Această sărbă­
toare care se înscrie în șirul ample­
lor manifestări consacrate memoriei 
genialului poet, are loc într-o epocă 
de dezvoltare fără precedent a pa­
triei noastre socialiste, de înflorire a 
vieții spirituale, artistice și literare. 
Se împlinesc curînd 20 de ani de 
cînd poporul nostru, condus de 
partid și-a deschis calea spre acele 
zări de lumină la care au aspirat cei 
mai aleși fii ai săi. In țara reînnoită, 
întinerită, cinstirea lui Eminescu do- 
bîndește semnificațiile unei sărbători 
a culturii noastre noi, în înzestrarea 
căreia intră, ca parte inseparabilă,1 
tot ceea ce ne-au lăsat mai bun îna­
intașii noștri”.

Adresîndu-se adunării, tov. Pop 
Simion, secretar al Uniunii scriito­
rilor din R. P. Romînă, a arătat 
marea prețuire de care se bucură o- 
pera lui Eminescu în anii puterii 
populare, tirajele uriașe în care au 
apărut lucrările acestuia, larga răs- 
pîndire a scrierilor lui pe toate me­
ridianele globului. Prezența miilor 
de oameni la festivitățile de la Ipo­
tești, a arătat vorbitorul, este sem­
nul marelui omagiu ce este adus lu­
ceafărului poeziei romînești.

In pag, a lll-a

Interviul nostru :

„Uniforme pentru elevi
în noul an școlar P. SOLCAN

corespondentul „Romînlei libere"

CONSERVE
perioada de vegetație a 
tîrzie, fapt ce a deter- 
a momentului începerii 
că această situație pune 

în fața legumicultorilor și producătorilor de conserve probleme 
deosebite privind activitatea de recoltare și fabricație. Ur­
mărind modul în care se desfășoară în momentul de față a- 
ceastă acțiune, condițiile ce sînt asigurate în vederea valorifi­
cării optime a legumelor și a fructelor, se pot semnala ur­
mătoarele :

Anul acesta, datorită vremii, 
legumelor și fructelor a fost mai 
minat decalarea cu circa 10 zile 
campaniei de conservare. Desigur,

In ceea ce privește fructele tim­
purii, conservarea se desfășoară 
normal, planul la primele sortimente 
intrate în producție — caise și 
prune verzi — fiind îndeplinit și de­
pășit, iar cel la dulceață de căpșuni, 
nuci verzi și cireșe se realizează în 
mod ritmic. în acest sezon, lucrăto­
rii industriei alimentare au realizat 
cu 25 la sută mai multă dulceață 
de caise și prune verzi decît prevede 
planul, anticipîndu-se, și la 
lalte sortimente de gemuri și 
țuri, însemnate depășiri de 
Dacă la aceste cîteva prime 
tate adăugăm că, în raport cu 1963, 
planul pe anul curent prevede o 
producție de conserve de fructe mai 
mare cu 3 000 tone și de legume cu 
7 000 tone, înseamnă că iarna vii­
toare în magazinele de specialitate 
vom găsi cantități sporite 
gume și fructe conservate.

într-un articol apărut nu 
în coloanele ziarului nostru 
linia printre altele că, în 
fabricile de conserve sînt pregătite 
pentru a face față acestor sarcini 
sporite. Același lucru îl putem 
spune și astăzi. Totuși, faptul că 
conservarea mazăril, prima dintre

cele- 
dulce-

plan. 
rezul-

de le-

de mult 
se sub- 
general,

fructelor, se pot semnala ur-

legumele care sosesc în fabrici, este 
întîrziată, impune o seric de măsuri 
operative menite să înlăture perico­
lul depășirii termenului optim 
conservare la acest sortiment, 
situația existentă la Ministerul 
dustriei Alimentare, ca și din 
statările noastre făcute în cîteva fa­
brici de conserve, reiese că pînă 
acum s-a prelucrat doar circa 20 la 
sută din cantitatea de mazăre con­
servată în aceeași perioadă a anului 
trecut. Cauzele acestei stări de lu­
cruri izvorăsc, așa cum arătam, din 
sosirea cu întîrziere a primăverii 
și 'din frecvența ploilor din ultimele 
zile, care împiedică recoltarea. Dar 
existența acestor cauze nu înseamnă 
cîtuși de puțin că în direcția valori­
ficării optime a mazării nu sînt po­
sibilități de îndreptare a situației.

în raidul nostru, primul popas 
l-am făcut la fabrica „Flora" 
Capitală. Aici hala destinată 
servării mazărei nu cunoștea 
animația specifică campaniei, 
cîțiva mecanici verificau încă odată 
funcționarea utilajului. Delegații fa­
bricii se găseau pe teren la gospo­
dăriile agricole colective pentru a 
nu scăpa clipa cînd ploaia va înceta

de
Din
In-

con-

din
con-
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și recoltarea va putea începe. Ma­
șinile destinate transportului ma­
teriei prime erau și ele asigurate. 
Din cele arătate de directorul 
treprinderii, reiese că fabrica 
pregătită să facă față și unui 
de producție. Deci, în acest caz, to­
tul depinde de recoltarea mazării 
înainte de a ajunge la maturizare.

Și la o altă întreprindere cu ace­
lași profil — fabrica din Zagna Vă- 
deni, regiunea Galați — producția 
stagnează. Care să fie cauza din mo­
ment ce în această regiune ploile nu 
au fost atît de abundente ca în alte 
părți ale țării ? La această întrebare 
Consiliul agricol regional și Minis­
terul Industriei Alimentare vor pu­
tea răspunde mai pe larg. Deocam­
dată, amintim cîteva aspecte ale 
problemei în discuție.

Dacă gospodăriile agricole colec­
tive din Ibrianu — raionul Făurei, 
Independența — raionul Galați și 
altele, cu care s-au încheiat con­
tracte, își respectă obligațiile asu­
mate, livrînd mazărea la timp, sînt 
și altele care în puținele zile op­
time de recoltat nu au dat atenția 
cuvenită acestei culturi. Astfel, gos­
podăriile colective din comunele 
Traianu, Goloșei și Valea Cînepii, 
toate din raionul Brăila, nu recol­
tează, cu toate că mazărea a ajuns 
la maturitate și terenul permite 
xecutarea acestei lucrări. Pe 
altă parte, cele două unități care 
vrează fabricii din Zagna cutiile 
conserve nu respectă condițiile 
calitate impuse. Este vorba de fa­
bricile din Tecuci și „Flora" din 
București, cărora le-au fost respinse 
mari cantități de cutii necorespun­
zătoare, fapt ce duce la întîrzieri în 
realizarea sarcinilor de plan.

La fabrica din Tecuci, unde deși 
campania de conservare se desfă­
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șoară mai bine, o nouă hală de pro­
ducție, care urma să înceapă peste 
cîteva zile prelucrarea fasolei verzi, 
nu este încă complet terminată. A- 
ceastă întîrziere se va resimți peste 
puțin timp cînd campania de pre­
lucrare a mazărei se va intercala 
cu cea a fasolei, întîrzierile cauzînd 
perturbații în procesul de produc­
ție. La alte întreprinderi — „Mure­
șeni" — Tg. Mureș, „Refacerea" — 
Arad, „Avîntul" — Oradea, „11 Iu­
nie" — Dej — campania de conser­
vare a mazărei n-a început încă. Și 
aici s-au făcut pregătiri intense, 
astfel îneît atunci cînd legumele vor 
ajunge la maturitate să se poată 
trece din plin la prelucrarea lor.

După cum se știe perioada de ma­
turitate la mazăre este extrem de 
scurtă. Dacă ea este depășită, bobul 
se întărește, nemaifiind bun de con­
servat. Din acest motiv, măsurile 
ce se întreprind în momentul de 
față trebuie să aibă în vedere folo­
sirea la maximum a fiecărei ore 
bune de recoltat. Consiliile agricole 
din raioanele unde există suprafețe 
însămînțate cu mazăre, pot influența 
în mod pozitiv intensificarea aces­
tei acțiuni, impulsionînd gospodă­
riile agricole colective în executarea 
recoltării. Aceeași grijă este nece­
sară pentru stațiile de batoze insta­
late în principalele gospodării pro­
ducătoare de mazăre pentru ca a- 
cestea să facă față ritmului de re­
coltare chiar în condițiile de vîrf. 
De la cei care recoltează materia 
primă și pînă la cei care fabrică 
conservele, se cere în această pe­
rioadă un plus de interes pentru a 
nu se pierde nici o oră prielnică va­
lorificării legumele și fructelor prin 
industrializare.

ANTON DROST
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Gata pentru 

strîngerea 
recoltei 

de păioase

Peste putină vreme, 
pe ogoare va Începe 
campania de recolta­
re a păioaselor. In 
vederea ei, colecti­
vele de muncă din 
unitățile agrioole so­
cialiste au făcut in­
tense pregătiri. Ast­
fel, lucrătorii de Ie 
atelierul mecanic al 
gospodăriei agricole 
de stat Asan-Aga, din 
regiunea București au 
făcut reparații de 
bună calitate la toa­

te combinele C 1.
în clișeu : mecanicii 
Traian Popa. Petre 
Bratu și Dumitru 
Molea, verificând a- 
tent ultimele combi­
ne înainte de a Ie 
trimite Ia brigăzile 

S.M.T.
Foto : 

HICU VASIL1I

0 BAZĂ FURAJERĂ PUTERNICĂ
Fînuri de bună Loturile semincere 

calitate pentru plantele de nutreț
Pentru a obține fînuri de bună 

calitate de pe toate cele 5 313 de 
hectare cultivate cu lucernă și tri­
foi în unitățile Trustului Gostat 
Brașov, s-au luat măsurile cuvenite. 
Bunăoară, în gospodăriile ce ne a- 
parțin s-au confecționat din timp 
circa 25 000 de capre în formă de 
acoperiș și trepiede. La gospodăria 
de stat din Rupea, s-au făcut 1 600 
de capre, iar la cea din Hărman — 
1500. Spre deosebire de anii tre- 
cuți, în 1964 extindem mult uscatul 
fînurilor de trifoliene pe caprele în 
formă de acoperiș, pe care vom a- 
șeza lucerna abia pălită. în felul 
acesta, frunzele și florile nu mai 
cad, iar valoarea nutritivă a fînuri­
lor șe păstrează.

Vreau să mai arăt că noi am pre­
gătit. să preparăm în acest an 1 250 
tone de făină de lucernă și de trifoi, 
furaje foarte necesare în hrana 
animalelor. Numai în gospodăriile de 
stat din Hălchiu, Hărman, Feldio- 
ra, Rîșnov și Codlea, se pregătesc 
500 tone de făină. Pe lîngă cele a- 
mintite, unitățile ce ne aparțin fo­
losesc și metoda însilozării trifolie- 
nelor. Pe întregul trust, însilozăm 
în acest an aproape 11 000 tone.

în amestec cu trifolienele, unele 
gospodării însilozează și rogoz, asi- 
gurînd din plin hrana animalelor. 
La gospodăria de stat din Feldioara 
s-au însilozat anul trecut 300 tone 
de trifoliene în amestec cu rogoz și 
trebuie să spunem că s-au obținut 
rezultate bune.

Sîntem convinși că, datorită mă­
surilor luate, vom pregăti și în a- 
cest an fînuri de bună calitate, asi- 
gurînd astfel hrana animalelor.

VALERIU TECUȘAN 
inginer șef al Trustului Gostat

Brașov

Grivița Roșie a adus la București „Cupa Campionilor Europeni*4 la rugbi
Dacă ar fi fost vorba despre box, per­

formanta Grivitei Roșii, cîștigătoarea fina­
lei C.C.E. la rugbi, s-ar fi numit : victorie 
înainte de limită, pentru că timpul regula­
mentar afectat unui joc de rugbi n-a fost 
epuizat și trofeul trecuse în patrimoniul 
sportivilor romîni.

Fiind vorba de un fapt mai puțin obiș­
nuit e cazul să-l explicăm. Cu aproximativ 
17 minute după reluarea jocului, după pau­
za dintre reprize, cînd Grivița Roșie con­
ducea cu 10—0 (reușiseră încercări M. 
Oblemenco și V. Moraru. transformate de Fe scurt, acestea au fost faptele la care

O fază din timpul jocului
Foto : AGERPRES

★

Raionul Tg. Neamț dispune de 
condiții favorabile pentru creșterea 
animalelor. După cum se știe, spo­
rirea producției de carne, lapte, 
lină, ouă este determinată, în cea 
mai mare măsură, de asigurarea 
unei baze furajere corespunzătoare 
atît din punct de vedere cantitativ 
cit și calitativ. în afara plantelor 
furajere cultivate, o contribuție im­
portantă la alcătuirea acesteia o 
aduc și producțiile realizate pe cele
11 700 de hectare de pășuni și 2 700 
de hectare de finețe naturale exis­
tente în raionul nostru.

Pe lîngă alte măsuri luate de con­
siliul agricol raional în vederea 
creșterii producției de furaje, de o 
mare atenție se bucură, în ultimă 
vreme, asigurarea semințelor nece­
sare atît pentru plantele furajere 
cultivate cît și pentru îmbunătăți­
rea compoziției floristice a pajiști­
lor naturale. Anul acesta,. gospodă­
riile colective din raionul nostru 
au executat supraînsămînțări pe o 
suprafață de 230 de hectare de pă­
șuni. Cele mai mari suprafețe au 
fost supra însămînțate pe pășunile 
gospodăriilor colective din comunele 
Timișești, Urecheni, Tg. Neamț. 
Aproape jumătate din cantitatea de 
semințe folosite în acest scop a fost 
asigurată pe plan local, din produc­
ția loturilor semincere existente în 
raion.

Dovedind o preocupare susținută 
pentru asigurarea semințelor de 
plante furajere, colectiviștii din co­
muna Timișești și-au creat loturi se­
mincere pe o suprafață de 33 de 
hectare, cei din Păstrăveni pe 22 de 
hectare, iar cei din Tg. Neamț pe 
13 ha. în afară de acestea, pentru 
obținerea de semințe de lucernă și 
de trifoi se va lăsa pentru sămînță, 
la coasa a doua, o suprafață de 1 100 
de hectare.

Pe lîngă loturile semincere exis­
tente în gospodăriile colective, Con­
siliul agricol raional a înființat în 
comuna Drăgănești un Iot semincer 
raional în suprafață de 54 de hec­
tare. Alături de culturile vechi de 
festucă, lolium, sparcetă, anul a- 
cesta aici au mai fost însămînțate
12 hectare cu ghizdei, 9 hectare cu 
trifoi alb, 5 hectare cu lucernă, două 
hectare cu iarbă de Sudan și un hec­
tar cu dovleci „Marița".

Val. Irimescu), căpitanul echipei Stade 
Montois, internaționalul Andre Boniface 
este eliminat de pe teren pentru lovirea 
unui adversar căzut la pămînt (Grigoriu). 
Această decizie a arbitrului Silvio Pozzi, 
întrutotul regulamentară și justificată de 
gestul nesportiv al lui Boniface, a venit 
după ce cu cîteva minute mai înainte, con­
ducătorul partidei revenise asupra elimi­
nării aceluiași om (la insistentele rugbiști- 
lor romîni) vinovat de proteste repetate și 
injurii aduse arbitrului.

★

Pentru obținerea unor producții 
cît mai mari se semințe, colectiviș­
tii, îndrumați de inginerii agronomi, 
acordă o mare atenție executării la 
timp a tuturor lucrărilor agroteh­
nice necesare.

în unele unități însă, s-au semna­
lat și o seamă de deficiențe. Avem 
în raion trei gospodării colective 
unde nu au fost create încă loturi 
semincere de plante furajere. La 
gospodăria colectivă din Păstrăveni, 
din cauza neglijenței tovarășilor din 
conducerea unității, unele loturi se­
mincere, — cel de sparcetă veche, 
bunăoară — nu au fost plivite la 
timp, din care cauză culturile au 
fost invadate de buruieni. Abateri 
de la respectarea regulilor im­
puse de cerințele plantelor s-au 
semnalat și la gospodăria co­
lectivă din Oglinzi. Aici, semințele 
de dovleac „Marița" nu au fost puse 
în lotul semincer, așa cum au fost 
date indicații din partea consiliului 
agricol raional, ci s-au însămînțat 
intercalat prin porumb.

Pentru îmbunătățirea pășunilor și 
pentru sporirea producției de fu­
raje, pe pășunile gospodăriei colec­
tive din Tg. Neamț și pe lotul se­
mincer raional din Drăgănești au 
fost organizate puncte de sprijin ale 
Stațiunii agricole experimentale Se- 
cujeni-Roman. Cercetările ce se e- 
fecțuează aici urmăresc să stabileas­
că dozele optime de îngrășăminte ce 
trebuie aplicate culturilor semince­
re, să determine rețeta cea mai co­
respunzătoare pentru organizarea 
conveerelor verzi, să studieze apli­
carea, pe pășuni, în mod diferen­
țiat, a îngrășămintelor, amendamen­
telor și supraînsămînțărilor.

Sîntem încredințați că, prin orga­
nizarea de loturi semincere în fie­
care gospodărie colectivă, prin apli­
carea la timp a tuturor lucrărilor a- 
grotehnice impuse la cerințele plan­
telor, vom reuși ca în următorii doi 
ani să asigurăm pe plan local pro­
ducerea întregii cantități de semințe 
atît pentru plantele furajere culti­
vate cît și pentru reînsămînțarea și 
supraînsămînțarea pajiștilor.

Ing. AUREL ZBANȚ 
președintele consiliului agricol 

raional Tg. Neamț

au asistat stupefiati mii de spectatori fi­
deli rugbiului, sute de mii de telespectatori 
și înșiși sportivii francezi pe care A. Bo­
niface i-a pus în imposibilitate de a-și apă­
ra șansele.

Dar aceste fapte nu trebuie să ne facă 
să uităm — oricît de contrariați am fj — 
de splendidul succes al Grivitei Roșii. în- 
tr-adevăr rugbiștii romîni au desfășurat du­
minică un joc viguros, atent, folosind toc­
mai acele elemente tactice care se impu­
neau pe un teren desfundat de ploaie și 
unui adversar puternic mai ales în ceea ce 
privește atacul.

Grivița Roșie a preluat inițiativa din pri­
mele momente și nu a cedat-o nici cînd 
scorul îi devenise favorabil. încercînd ne­
contenit majorarea lui. Și de data aceasta 
compartimentul forte al echipei a fost li­
nia a 3-a a grămezii, prin jocul său elas­
tic, prin sprijinul dat propriei linii de 3/4 
în anihilarea tentativelor de atac ale ad­
versarilor și prin contribuția în margine. 
V. Moraru, R. Demian și M. Iliescu au 
muncit mult Și cu deosebit succes, în timp 
ce C. Stănescu, Oblemenco și Val. Iri­
mescu au asigurat — primii doi legătura 
cu înaintarea, iar cel din urmă o apă­
rare fermă și un calm deplin în fundul 
terenului.

Gestul reprobabil al lui A. Boniface, 
departe de a umbri succesul bucureșteni- 
lor, scoate în evidentă calmul acestora, 
puterea lor de stăpînire, căci — lucrul 
se cere menționat — oaspeții au încercat 
să provoace printr-un joc dur, o anumită 
stare în teren.

Revenind la cele scrise în debutul cro­
nicii de fată, putem Conchide că Grivița 
Roșie și-a knok-outat adversarii întîi la ca­
pitolul tehnico-tactic a apoi la cel al spor­
tivității.

EM VALERIU

Noi stații de prognoză 
și avertizare 

a dăunătorilor
Rețeaua de prognoză și avertizare 

a dăunătorilor și bolilor la plan­
tele agricole a fost recent mărită 
prin înființarea de noi stații și 
puncte de sprijin în unități agri­
cole socialiste. Ea cuprinde acum 
16 centre regionale, 74 stații de 
prognoză și 140 de puncte de spri­
jin.

Centrele regionale funcționează 
în stațiuni agricole experimentale, 
iar stațiile și punctele de sprijin 
sînt amplasate atît în stațiuni, cît 
și în unități agricole socialiste, în 
centre școlare agricole și consilii 
agricole raionale. Ele sînt înzestrate 
cu aparatură meteorologică de labo­
rator modernă. Pe baza datelor me­
teorologice și a celor cu privire la 
biologia și stadiul de dezvoltare a 
plantelor, centrele întocmesc hărți 
regionale privind răspîndirea dău­
nătorilor și bolilor, iar laboratorul 
de prognoză și avertizare din ca­
drul Institutului central de cer­
cetări agricole — hărți pe întreaga 
țară, pe care le folosesc la organi­
zarea acțiunilor de prevenire și 
combatere a dăunătorilor. Ca ur­
mare a extinderii rețelei de prog­
noză și avertizare, tratamentele de 
prevenire și combatere se fac la 
timp și diferențiat, în funcție de 
condițiile locale.

Actuala rețea de prognoză și 
avertizare cuprinde toate zonele de 
cultură a plantelor agricole de pe 
întreg teritoriul țării noastre. Sis­
temul de organizare asigură aver­
tizarea la momentul optim a apari­
ției dăunătorilor și aplicarea rațio­
nală și cu maximum de eficacitate 
a tratamentelor. Se realizează ast­
fel importante economii de produse 
chimice și manoperă. (Agerpres)

Poșta juridică
SIMONA GHEORGHE, din orașul 

Constanța, elevă în clasa a Xl-a, 
curs seral, întreabă dacă i se a- 
cordă concediu pentru prezenta­
rea la examenul de maturitate.

RĂSPUNS : Legea stabilește că 
elevii care studiază în învățărpîntul 
seral beneficiază de un concediu plă­
tit de 30 de zile calendaristice, pen­
tru pregătirea și prezentarea la exa­
menul de maturitate. Acest concediu 
se acordă o singură dată și este în 
afara concediului legal de odihnă. 
Dispozițiile de față nu se aplică ele­
vilor din învățămîntul de/cultură ge­
nerală fără frecvență, cărora li se a- 
cordă pentru prezentarea la exame­
nele de sfîrșit de an un concediu de 
30 de zile fără plată, iar pentru pre­
zentarea și pregătirea examenului de 
maturitate, un concediu fixat de con­
ducerea întreprinderii, după apre­
ciere și fără plată.

GHEORGHE CRISTESCU, din 
București, întreabă la ce vîrstă și 
cu ce vechime poate cere înscrie­
rea la pensia de bătrînețe, dacă 
lucrează într-o secție de abra­
zive.

RĂSPUNS: In conformitate cu 
dispozițiile de lege în vigoare, mun­
citorii care lucrează în munci grele 
sau vătămătoare au dreptul a cere 
înscrierea la pensia de bătrînețe o 
dată cu împlinirea vîrstei de 55 de 
ani, bărbați, și 50 ani, femei, cu o 
vechime în muncă pentru bărbați de 
25 de ani și pentru femei de 20 de 
ani. Pentru a beneficia de această 
încadrare, angajații trebuie să dove­
dească cel puțin jumătate din activi­
tatea salariată în acest fel de munci: 
bărbații — 12 ani și 6 luni, femeile 
10 ani.

CAMPIONATUL CATEGORIEI A DE FOTBAL

Dinamo București s-a detașat în fruntea clasamentului
De cîteva săptămîni atenția celor care 

urmăresc duminică de duminică desfășu­
rarea campionatului categoriei A de fot­
bal a fost reținută, în mod deosebit, de 
duelul Dinamo București—Rapid, echipe
care prin poziția lor în clasament emit 
cele mai mari pretenții la titlul de cam­
pioană. Se părea că acest duel prelungit 
se va încheia duminică 21 iunie cînd cele 
două echipe se întîlnesc între ele. Dar 
iată că Rapid a fost oprit din drumul său 
glorios, drum care a însemnat opt victo­
rii consecutive, într-un moment cînd se 
aștepta cel mai puțin acest lucru și încă 
de o echipă aflată de mult cu ambele pi­
cioare în categoria B înfrîngerea suferită 
de Rapid la Galați, conjugată cu victQria 
categorică obținută de dinamoviști, au 
permis echipei Dinamo să se detașeze sub­
stanțial în fruntea clasamentului, risipind 
în mare parte incertitudinea care a domnit 
în jurul învingătorului final al campiona­
tului. Aceasta ar fi prima concluzie care 
se desprinde după etapa de duminică. A 
doua se referă la zona retrogradării. Con­
tinuăm să susținem că Siderurgistul, cu 
toată victoria obținută duminică, nu poate 
să se salveze aflîndu-se la patru puncte 
în urma unui grup de trei echipe și avînd, 
în plus, cel mai slab golaveraj ceea ce, 
practic, înseamnă încă un punct în minus. 
Mai mult decît atît, duminică gălățenii vor 
juca la Pitești, cu Dinamo, echipă care 
pierde foarte greu pe teren propriu, mai 
ales acum cînd și ei, fiecare punct îi este 
prețios. în următoarele două etape, Side­
rurgistul joacă acasă cu Crișul și Știința 
Timișoara, partide pe care, cîștigîndu-le, 
poate acumula maximum 20 de puncte. Or, 
numai cu atît nu se poate rămîne în prima 
categorie. Lipsită de șanse este și Știința 
Timișoara, care, după înfrîngerea de du­
minică se profilează ca a doua echipă re­
trogradată Timișorenii mai au de iucat 
pînă la sfîrșitul campionatului patru par­
tide. Trei dintre acestea, cu Steaua, Cri­
șul șj Dinamo București, ar fi trebuit să 
le dispute pe teren propriu dar nici măcar 
de acest avanta» nu mai pot beneficia a- 
vînd terenul suspendat pînă la sfîrșitul 
campionatului, tirmînd să întîlnească ad 
versarii amintiți mai sus. pe stadionul din 
Reșița. Să admitem totuși că timișorenii

La Teatrul de Stat din Reșița

O REUȘITĂ COMEDIE
Avînd experiența unui contact 

direct cu culisele vieții politice 
burgheze incă din deceniul al trei­
lea cînd, ca student, își începe acti­
vitatea ziaristică — premergătoare 
celei literare — prozatorul și dra­
maturgul Dimitris Psathas este îna­
inte de orice un acuzator de mora­
vuri. Titlul comediei („Se caută un 
mincinos"), indică, în acest sens, țin­
ta satirei: minciuna — ca necesitate 
primordială a unei activități politice 
ce se bizuie, în fond pe promi­
siuni iluzorii. Acțiunea, confrun­
tă două generații de demagogi 
— cea vîrstnică și cea tînără — în­
truchipate de deputatul Ferechis și, 
respectiv, de inventivul său secretar, 
Thodoros Dacă cel dintîi este con­
știent că unei opinii publice înde­
lung jnduse în eroare nu i șe mai 
poate răspunde cu vechile metode, 
celălalt — educat la școala rafina­
telor falsuri — intuiește utilitatea 
minciunilor lui și perspectiva unei 
rapide ascensiuni în miezul sforării­
lor politice.

Intîlnirea celor doi este menită, 
așadar, să prezinte dinamica adap­
tării aparatului democrației burghe­
ze sub presiunea cerințelor mereu 
mai categorice ale alegătorilor care 
observă și refuză să tolereze discre­
panța dintre vorbe și fapte. Cinismul 
replicilor pe care le rostesc eroii în 
cadrul discret al casei lui Ferechis, 
îi autoînfierează fără putință de tă­
gadă. Și tocmai pentru a nu părăsi 
un singur moment tonalitatea des­
chis acuzatoare, piesa nu schimbă, 
pe parcursul celor trei acte, interio­
rul — singurul loc în care acest 
deputat de cabinet și ajutorul său 
se simt la largul lor și își permit să 
fie sinceri.

Dar faptul că piesa are o viru­
lență atît de cuprinzătoare nu în­
seamnă însă că autorul comunică 
cu spectatorii în limbajul unei satire 
aspre, lipsite de haz. Dimpotrivă, 
Psathas face o adevărată risipă de 
fantezie comică în a construi eșafo­
dajul situațiilor atît de grăitoare.

«ZILELE EMINESCU1

Dezvelirea unei plăci comemorative
în cadrul manifestărilor consa­

crate comemorării a 75 de ani de 
la moartea lui Mihai Eminescu, 
luni a avut loc festivitatea de dez­
velire a unei plăci comemorative 
așezată pe un bloc din Piața Am- 
zei din Capitală, acolo unde s-a 
aflat casa în care a locuit marele 
nostru poet în anul 1883.

Au participat reprezentanți ai

Simpozioane
în aula universității ieșene a avut 

loc luni după-amiază un simpozion 
consacrat comemorării a 75 de ani 
de la moartea lui Mihai Eminescu. 
Au participat cadre didactice din 
învățămîntul superior și mediu, 
scriitori, alți oameni de cultură și 
artă, un numeros public.

în cadrul simpozionului, prof, 
univ. N. I. Popa, lectorul universi­
tar Al. Husar și asistentul univer­
sitar Mihai Drăgap au vorbit despre 
creația eminesciană.

★
Sub auspiciile Consiliului pen­

tru răspîndirea cunoștințelor cultu- 
ral-artistice din cadrul Comitetului 
de Stat pentru Cultură și Artă, a 
avut loc duminică dimineața, în 
sala Palatului R- P. Romîne, simpo­
zionul „Mihai Eminescu, luceafărul 
poeziei romînești".

vor cîștiga toate aceste partide. Ei vor 
realiza 22 de puncte, insuficiente totuși 
deoarece și echipele din fața lor au, teo­
retic vorbind, șanse sporite de a atinge 
această cifră, ba chiar mai mult, iar toate 
aceste echipe au și un golaveraj mai bun. 
Deci nici echipei timișorene nu-i mai su- 
rîde perspectiva rămînerii în prima cate­
gorie.

Cîteva cuvinte, acum, despre meciul dis­
putat la București între Dinamo și U.T.A., 
cîștigat cu scorul major, de 6—0, de că­
tre dinamoviști. Această confruntare, des­
fășurată pe un gazon mocirlos, acoperit cu 
apă, a reliefat, de la bun început, dife­
rența de valoare dintre cele două echipe, 
net favorabilă formației dinamoviste. Con­
statarea nu este deloc nouă dar ea a apă­
rut deosebit de evidentă în condițiile 
grele de joc impuse de starea proastă a 
terenului. Tocmai în aceste condiții difi­
cile a reușit Dinam? să-și etaleze cunoș­
tințele tehnice, priceperea tactică de a ac-

$ t
• A luat sfîrșit meciul internațional de 

scrimă dintre echipele R P. Romîne și 
R.S.S Ucrainiene disputat timp de 4 zile 
la Kiev. Sportivii romîni au obținut vic­
toria cu scorul de 6—2. !n ultima zi echi­
pa de floretă (masculin) a țării noastre a 
cîștigat cu 9—4 meciul cu R.S.S Ucrai­
neană. Hankler a obținut trei victorii La 
spadă, echipa gazdă a întrecut cu 9—3 
echipa romînă

• Duminică pe stadionul „23 August” 
din Capitală. în cadrul campionatului de 
atletism al orașului București (faza a 
doua) au fost stabilite trei noi recorduri 
republicane de seniori în proba de arun­
carea discului (femeii Lia Manoliu a rea­
lizat 55,16 m (una din cele mai bune per­
formanțe mondiale ale sezonului). Atletul 
brașovean Vasile Sălăjean a aruncat discul 
la 53,38 m (nou record republican). Al trei­
lea record a fost stabilit de săritorul cu 
prăjina Petre Astafei care a trecut peste 
ștacheta pusă la 4,60 m.

• Duminică a luat sfîrșit campionatul 
cat. B. de fotbal. Au promovat în prima

Solicitînd cu ritm și vervă, aten­
ția și participarea însuflețită a pu­
blicului, spectacolul pus în scenă de 
regizorul Eugen Vancea, ridică pro­
blematica fundamentală a piesei (de 
a stigmatiza'mentalități și procedee 
politice perimate istoricește) la înțe­
legerea superioară a unui public 
avizat care, rîzînd cu poftă, le con­
damnă irevocabil.

Doi interpreți tineri — Constantin 
Popa și Costin Ppișcoveanu — dețin, 
prin alternanță, rolul Thodoros. 
în același timp demagog abil și june 
prim. Ingroșînd trăsăturile persona­
jului pînă la caricatură ca, de altfel, 
și actorul Cristian Pîrvulescu (Fe­
rechis), Constantin Popa este uneori 
prea afectat și, în genere de o lineară 
suficiență. Mai corespunzător ce­
rințelor regiei a fost Costin Prișco- 
veanu, nuanțînd cu o candidă simu­
lare febra inventivității mincinoase 
a eroului și, cu un irezistibil umor, 
dilema în care intră la avansurile 
amoroase ale soției lui Ferechis. In- 
tr-o apariție episodică (Candid Der­
viș) Constantin Popa a fost mai reu­
șit. Un pitoresc reprezentant al tra­
diționalei burghezii levantine îl con­
turează Constantin Nădejde în Pa- 
tatias.

Rolurile feminine, în general fe­
rite de excese de senzualitate, re­
levă, alături de artiste cu un talent 
matur, ea Jeny Petrescu (doamna 
Ferechis), Maria Vodă (Pipița), Aura 
Rîmpiceanu (Pita-Chița). și pe tî- 
năra interpretă — Silvia Bă- 
leanu Popa (Cula, fata din casă). 
Evoluînd în direcția unei naivități 
voite, ea alimentează indirect ridi­
colul personajelor centrale prin 
bunul simț popular pe care-1 pune 
în evidență prin contrast cu ele.
Scenografia (Dumitru Moșinschi) ca 

și ilustrația muzicală (Camil Geor­
gescu) sînt de o subtilă ironie, între­
gind astfel un spectaeol pe care-1 
putem considera, pe drept cuvînt, o 
reușită premieră pe țară.

EUGEN ATANASIU

conducerii Sfatului popular al Ca­
pitalei, ai Uniunii scriitorilor, oa­
meni de artă și cultură, elevi și 
cadre didactice din școlile bucu- 
reștene, precum și un numeros pu­
blic.

Cu acest prilej, scriitorul Radu 
Boureanu a evocat viața și creația 
lui Mihai Eminescu. (Agerpres).

A prezidat acad. D. Panaitescu- 
Perpeșsicius. Au luat cuvîntul 
scriitorii Demostene Botez, membru 
corespondent al Academiei R. P. 
Romîne, președintele Consiliului pen­
tru răspîpdirea cunoștințelor cultu­
ral științifice și Eusebiu Camilar 
membru corespondent al Academiei 
R.P. Romîne. A urmat un program 
literar-muzical-coregrafic, la care 
și-au dat concursul corul Filarmo­
nicii de Stat „George Enescu", actori 
ai Teatrului Național „I. L. Caragiale 
și soliști ai Teatrului de Operă și 
Balet al R. P. Romîne. (Agerpres)

★
Mai mult de 20 000 de oameni ai 

muncii din regiunea Ploiești au 
participat la simpozioane, montaje 
literare, medalioane, precum și la 
expuneri închinate vieții și operei 
lui Eminescu.

ționa în funcție de starea terenului. Tot 
jocul echipei Dinamo a fost, în esența lui, 
foarte simplu, fără nimic în pluș decît ceea 
ce era necesar ajungerii cît mai repede la 
poarta adversarului. Valabilitatea acestui 
mod de a acționa a fost demonstrată con­
cludent de cele șase goluri înscrise de di­
namoviști, multe la număr, dar totuși prea 
puține față de ocaziile avute, față de do­
minarea evidentă dovedită. Cu totul in­
vers a jucat U.T A care nu a știut să se 
adapteze la starea terenului, bazîndu-și 
jocul pe combinații multiple sortite eșecu­
lui pe un gazon îmbibat cu apă, care îm­
piedica balonul să -dungă la destinație.

Rezultatele tehnice ale etapei de dumi­
nică au fost următoarele : Siderurgistul— 
Rapid 1—0 ; Dinamo București—U.T.A. 
6—0 ; Steagul roșu—Progresul 0—0 ; Di­
namo Pitești—Petrolul 2—0 : Crișul—Farul 
0—1 ; C.S.M.S.—Știința Timișoara 3—0.

I. BOCIOACA

r i
divizie Știința Craiova (seria I) si Minerul 
Baia Mare (seria a Ii-a). Vor iuca în cat. 
C echipele Ceahlăul Piatra Neamț, Fores- 
ta Fălticeni, Arieșul Turda și Flamura 
Rnșie Oradea.

• Echipa de tineiet a Cubei la fotbal 
și-a începui turneul în tara noastră evo­
luînd la Bistrița în compania echipei lo­
cale Gloria. Victoria a revenit echipei gaz­
de cu scorul de 7—2 (4—1)

• Turneul international de lupte libere 
de la Galati s-a încheiat cu o frumoasă 
victorie a echipei R.P Romîne care a în­
vins cu 7*/«—1/i puncte echipa Iugosla 
viei, cu 8—0 echipa secundă a R.P. Ro­
mîne și a terminal la egalitate : 4—4 cu 
redutabila formație a Japoniei.

La Constanta echipa secundă de lupte 
clasice a tării noastre a făcut meci egal : 
4—4 cu selecționata Japoniei.

• Miercuri după-amiază în incinta pa­
tinoarului artificial „23 August" din Capi­
tală are loc dubla întîlnire dintre repre­
zentativele de lupte clasice si libere ale 
R.P. Romîne și Japoniei.

Faust : Teatrul 
de operă și balet 
(te! 16.48.20), ora 
19,30 ; Prințesa cir­
cului : Teatrul de 
opeietă (14.80.J1), 
ora 19.30; Șeful

r

TEATRU
sectorului suflete : 

Teatrul de comedie (16.64.60), ora 19,30; 
Cezar șj Cleopatra : Teatrul ,Lucia Sturd- 
za Bulandta", b-dil Schitu-Măgureanu 
nr 1 (14.60.60), ora 19,30 ; Oedip rege și 
Ocdip la Colonos (premieră) : Teatrul „C. 
I Nottara". sala Magheru (15.93.02), ora
19.30 , Zizi și formula ei de viață : Tea­
trul „C. I Nottara” salo Studio (15.93.02), 
ora 20 : Eu și materia moartă : Teatrul 
Țăndărică, sala Academiei (15.87 37), ora
20.30 ; Și băieții și fetele : Teatrul ,,C. 
Tănase", la grădina „Boema", ora 20,15; 
Formula magică : Circyl de stat (11.01.20), 
ora 20.

rele : 
rești 
16,15 
9 -

Madame S a n s-
Gene : Patria (tel. » 
11.86.25), orele:' 
9,45 — 12 — 14,15
— 16,30 — 19 —

INFO A 21,15 • Cei trei 11™ L Wl rA mușchetari : Repu­
blica (1103.72), o- I 

9 — 12,45 — 16,30 - 20,30 ; Bucu- ■ 
(15.61.54), orele : 8,45 — 12,30 — 
— 20 ; Excelsior (18.49.04), orele: 
13 — 17 — 21 , Grivița (17.08.58),

orele : 8 — 12 — 16 — 20 ; Melodia (tel. 
12.06.88), orele : 9 — 12,45 — 16,30 —
20.15 ; Modern (Ș3.7Ț01), orele : 9,45 —-
13.30 — 17,15 — 20,45 ; Corul șj mocirla : 
Carpați (13.92 72), orele : 10 — 12 — 14
— 16 — 18 — 20,15 ; Festival (15.63.84), 
orele : 9 — ll — 13 — 15 — 17 — 19 — 
21 ; Flamura (23.07 40), orele : 10 — 12
— 14 — 16 — 18 - - 20 ; Omul din foto­
grafie : Capitol (16.29:17), orele: 9,30 —
11.45 — 14 — 16,15 — 18,45 — 21 ; Au­
rora (25.04.66), orele : 10 — 12 — 14 —
16 — 18,15 ; Lumea comică a lui Harold 
Lloyd : Victoria (16.28.79), orele : 9,30 —
11.15 — 13,15 — 15 — 17 — 19 — 21 ; 
Luceafărul (23.91 00), orele : 16 — 18,15 ; 
Lira (15.66.66), orele : 15 — 17,30 — 20 ; 
Harakiri : Central (14.12.24), orele : 9,80
— 12,15 — 15 — 17,45 — 20,30 ; Limu­
zina neagră : Lumina (16.23.35), orele : 10 
la 14 în continuare. 16 — 18,15 — 20,30 ; 
Locotenent Cristina : Union (13.49.04), 
orele : 15 — 17 — ±9 — 21 ; Program pen­
tru copii — ora 10, Scrisoare de la o necu­
noscută, orele : 11.30 — 13,45 — 16 —
18.15 - 20,30 : Doina (16.35.38) ; Anotim­
puri : Giulești (17 55.46), orele : 9 — 11,15
— 13,30 — 15,45 — 18 — 20,15 ; Qivitoq
— în grădina zoologică : Timpuri Noi 
(15.61.10), orele : 10 la 21 în continuare; 
Cei patru călugări ; înfrățirea între po­
poare (17.31.64), orele : 10 — 16 — 18,15
— 20,30 ; Arta (21.31.86), orele : 14.30 —
16.45 — 19 — 21,15 ■ Floreasca (12.28.30), 
orele : 16 — 18,15 — 20,30 ; Pompierul 
atomic ; Cultural (16.25.39), orele : 15 —
17 — 19 — 21 ; Am ajuns și rege : Fero­
viar (16.22.78), orele : 10 — 1? — 14,30 —
16.30 — 18,30 — 20,30; Tomis “ * ’
orele : 10 — 12 — 14 — 16,30 
Miorița (14.27.14), orele : 10 —
— 16 - 18,15 — 20,30 ; Pacea
orele : 16 — 18 — 20 ; Frații ,_______
Dacia (J6.26.10). orele : 9.30 — 11,45 — 14
— 16,15 — 18,30 — 21 ; Crîngași (17 38.81), 1
orele : 16 —- 18,15 — 20,30 ; Nu se poate
fără dragoste: Buzești (15.62 79), orele: 
16 — 18 ; Golful Elena : Bucegi (17.05.47), 
orele : 10 — 12 — 16 — 18,15 — 20,30 ; 
Cauze drepte : Unirea (17.10.21), orele : 16
— 18,15 - 20,30 ; Popular (25.15 17), orele:
10.30 - 16 - 18,30 - 21 : Zile de fior 
5i ns i Flacăra (21 35.40), orele : 14,30 —
16.30 — 18.30 — 20 30 : Cascada diavo­
lului : Vitan (21.39.82), orele : 16 — 18 — 
20 ; Dragoste lungă de-o seară : Munca 
(21.50.97), orele • 16 — 18,15 — 20,30;
Totul despre Eva : Moșilor (12.52.93), 
orele : 15 ■— 18 ; Kaloian i Cosmos (tel. 
25.19.15), orele : 16 — 18 — 20 ; Cotro- 
ceni (13.62.56), orele ■ 16 — 18 — 20 ; Un 
suri» în plină vară : Viitorul (11.48.03), 
orele : 15 — 17 — 19 — 21 ; Căpitanul : 
Colentina (25.07.09), orele : 16 — 18 — 
20 ; Un om care nu există : Volga (tel. 
11.91.26), orele : 10 — 12 — 14 — 16,30
— 18,30 — 20,30 ; Drumul sării (14.10.37), 
orele : 16 — 18 — 20 ; Liturghia de la 
miezul nopții t Progresul (23.94.10), orele :
15.30 — 18 — 20,15 ; Aventurile unui 
tmăr : Ferentari (23 17 50), orele: 10 — 
15 — 18 — 20,45.

(21.49 46),
— 18,30;
12 - 14 
(16.29.02), 
corsicani :

GRĂDINĂ
Omul din fotografie : Capitol (16.29.17), 

ora 20,30 ; Aurora (12.32.77), ora 20,30 ; 
Cerul și mocirla . Festival (15.63.84), ora 
21,15; Cei trei mușchetari: Doina (16.35.38), 
ora 21 ; Patinoarul 23 August (25.04.66), ora 
21 ; Arenele Libertății (23.71.01), ora 21,15; 
fj®™' A Mocirla : Stadionul Dinamo 
11.03.72), ora 21 : îndrăgostitul : Vitan 

(21.39.82), ora 20,30 ; Lumea comică a Iui 
Harold Lloyd : Lira (15.66.66), ora 20,30 ; 
Luceafărul (23.91.00), ora 20,30; Frații 
corsicani : Bucegi (17.05.47). or3 20,15 : 
Cauze drepte : Unirea (17.10.21), ora 20,15;4 
iotul despre Eva: Moșilor (12 52.93), ora’, 

; . B“sit,a '■ Buzești (15 62.79), ora
20,30 ; Aghata, lasă-te de orime : Colen­
tina (25.07.09), ora 20.15 ; Am ajun] și 
rege : Tomis (21.49.46), ora 20,30 ; Cei 
patru călugări i Arta (21 31.86), ora 20,15 ; >
Apartamentul : Progresul (15.61.54). ora k
20,30 : Viață sportivă : Modern (23.71.01), 
ora 20,15. '

n

MARȚI

NE
de cercetări pentru 
r ' _ 
ziunii ;

16 IUNIE
18,30: University 

tatea tehnică la te, , 
leviziune. Reduce? 
rea prețului de 
cost, de ing. Ște- 
fan Gheorghiță, di? 
rector adjunct știin­
țific la Institutul 

. ----- construcții și econo­
mia construcțiilor ; 19,00 : Jurnalul televi­
ziunii, 19,10: Știți să desenați, copii ? 1 
„Sandalele băiatului" — povestire de Oc- 
tav Pancu-Iași ; 19,35 : Recitalul violonis­
tului Christian Ferras (Franța) ; 20,051
Emisiune de teatru : „Egor Bulîciov și 
alții de Maxim Gorki (în romînește de 
Emma Beniuc), în interpretarea colectivu- 
lui Teatrului de stat din Timișoara ; In 
pauze : Emisiunea de știință : Oameni tn 
adîncuri (VI). de ing Mihai Lefterescu. 
Șah : In încheiere : Buletin de știri. Bu- 
letin meteorologic.

MINISTERUL INDUSTRIEI
PETROLULUI ȘI CHIMIEI 

Direcția generală forai 
Si extracție țiței 

ANGAJEAZĂ 
DACTILOGRAFE

Doritorii se pot prezenta zilnic 
tntre orele 7 șl 15 tn București, 
Bd. Republicii nr. 32, etaj III. 

camera 139. Telefon 13.38.91
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Iată un aspect din timpul producerii unei șarje de gheață la nouă 
fabrică din cartierul Floreasca care a intrat de curînd în funcțiune. 
Fabrica este dotată cu utilaje moderne, construite în țară și are a 

capacitate de producție de 120 tone gheață pe zi.
Foto : ION POPOVICI

Dejun oferit în cinstea înaltului comisar 
pentru energia atomică al Franței

Ședința ordinara a Comisiei C.A.E.R. 
pentru industria de petrol și gaze

Președintele 'Academiei R. P. Ro­
mine, Ilie Murguiescu, a oferit luni 
la prînz. un dejun la Casa oame­
nilor de știință, în cinstea înaltului 
comisar pentru energia atomică al 
Franței, profesor Francis Perrin, 
care, împreună cu soția, fape o vi­
zită în țara noastră.

=.... OO .............—

Sortimente variate din materii prime locale
(Urmare din pag. l-a)

resurselor locale. A și fost rea­
lizat un număr de 57 de grupe noi 
de produse de larg consum. Produ­
sele acestea au fost omologate și 
prezentate comerțului pentru con­
tractare. Apreciate în mod pozitiv, 
s-au și contractat pentru semestrul 
II, pînă în prezent, 27 de grupe din 
noile sortimente.

Cu toată munca desfășurată pen­
tru lărgirea gamei de produse, nu 
s-a pierdut din vedere nici posibi­
litatea sporirii producției Ia acele 
sortimente pe care industria locală 
le-a fabricat și în anii precedenți și 
care sînt solicitate de consumatori 
în cantități crescînde. Astfel, prin- 
tr-o mai bună folosire a utilajelor 
și spațiilor de producție, în acest an 
se va spori producția de cahle de 
teracotă cu cea 100 000 de bucăți. 
Totodată, există preocupare pentru 
descoperirea și punerea în valoare a 
unor noi surse de materie primă ce 
se pretează producției de cahle.

Un material de ordin local care 
cunoaște o valorificare sporită, prin 
intermediul activității întreprinderi­
lor Băilești și Corabia, îl constituie 
scoicile. Producția de nasturi, ceruți 
de către comerț și de către fabrici­
le de confecții, a crescut de la an 
la an, ajungînd în prezent la 300 000 
de groși. Valorificarea acestei bogă­
ții a hălților din regiunea noastră 
asigură un beneficiu anual de 716 000 
lei. în plus, deșeurile rezultate din 
fabricarea nasturilor sînt în conti­
nuare valorificate prin transforma­
rea lor în praf de calciu ce se li­
vrează unităților agricole socialis­
te pentru crescătoriile de animale, 
realizîndu-se și pe această cale un 
beneficiu anual de cea 118 000 lei.

/ UNIEORME PENTRU ELEVI IN NOUL dN ȘCOLAR
Pentru buna desfășurare a noului an școlar 1964— 

1965, se fac din timp intense pregătiri. In întreprinde­
rile de specialitate se produc cantități importante de 
p materiale didactice, rechizite școlare etc. Se editează noi 

' manuale. Din toamnă, începînd cu noul an școlar, se vor 
introduce — treptat — noi modele de uniforme școlare.

In legătură cu această problemă, 
redactorul nostru Mircea Scripcă a 
adresat cîteva întrebări tov. PAVEL 
VEREȘ, director general adjunct al 
Direcției generale de textile-încăl- 
țăminte din Ministerul Comerțului 
Interior.

— Mai întîi, am dori să ne vor­
biți despre noile modele de 
uniforme școlare.

— Aceste noi modele au fost sta­
bilite, pentru băieți și fete, atît 
pentru învățămîntul preșcolar și 
pentru învățămîntul de cultură ge­
nerală, cît și pentru învățămîntul 
profesional și pentru școlile tehnice 
care primesc absolvenți ai școlii ge­
nerale de 8 ani. S-au executat mo­
dele de uniforme și pentru pionieri. 
Este de subliniat, de asemenea, in­
troducerea pentru prima oară a 
unor uniforme destinate lucrărilor 
practice efectuate de elevi, în scopul 
de a proteja uniforma obișnuită.

Noilor uniforme li s-au adus îm­
bunătățiri calitative atît din punct 
de vedere al rezistenței la purtare 
cît și al modelelor. Ele sînt confec­
ționate din diferite țesături : stofă, 
zefir caro, olandină etc. Unifor­
mele au un colorit plăcut, adecvat

'Au participat membri ai prezi­
diului Academiei R. P. Romîne, aca. 
demicieni și alți oameni de știință. 
A fost de față însărcinatul cu afa­
ceri ad-interim al Franței la Bucu­
rești. Jean Francois Noiville și 
membri ai ambasadei. (Agerpres).

Pentru creșterea producției bunu­
rilor de consum, un rol deosebit de 
important revine și organizațiilor 
comerciale, care prin cererile de 
mărfuri stimulează lărgirea numă-, 
rului de sortimente și ridicarea a- 
cestora pe o treaptă calitativ supe­
rioară. Colaborarea dintre industria 
locală și comerțul de stat și coope­
ratist din regiunea noastră se întă­
rește continuu. Pentru ca această 
colaborare să fie tot mai strînsă și 
să se desfășoare în mod organizat, 
comitetul executiv regional a con­
stituit un colectiv de lucrători ai 
secțiilor de industrie locală, finan­
ciară, planificare și ai direcției co­
merciale, colectiv care se întrunește 
periodic și analizează diverse pro­
bleme ale relațiilor dintre industria 
locală și comerț: respectarea con­
tractelor, lărgirea gamei de sorti­
mente etc.

Considerăm ca eficiente măsurile 
aplicate pînă în prezent pe linia 
lărgirii gamei de produse prin valo­
rificarea resurselor locale. Dar, se 
înțelege, resursele regiunii nu au 
fost epuizate. Există numeroase alte 
resurse naturale care așteaptă să fie 
puse în valoare. Comitetul executiv 
regional se va preocupa și în viitor 
de descoperirea și valorificarea lor, 
în raport cu cerințele consumatori­
lor. Industria locală din regiunea. 
Oltenia își va dezvolta în continua­
re producția de bunuri de larg con­
sum, lărgind varietatea sortimente­
lor, îmbunătățind calitatea produse­
lor, pentru a satisface cerințele con­
sumatorilor.

ION ALBULEȚU 
vicepreședinte al Comitetului 
executiv al Sfatului popular 

al regiunii Oltenia

diferitelor vîrste. S-a pus un accent 
important pe comoditate la purtat; 
elevii și elevele, de pildă, vor purta 
vara bluze cu mînecă scurtă, iar 
băieții din clasele I—VIII și pan­
taloni scurți. Tot pentru comoditate, 
la pionieri s-a prevăzut ca bluzele 
și cămășile să fie purtate peste 
pantaloni.

Uniformele noi se produc la fa­
bricile de confecții „Mondiala" din 
Satu Mare. „Craiova", „Textila- 
Ciuc", „Bacăul", „Aradul” etc.

— Ne-ați putea da cîteva detalii 
asupra aspectului noilor mode­
le, pe diferite clase ?

— Desigur. Să începem mai întîi 
cu elevii cei mai mici, din învăță­
mîntul preșcolar : uniforma lor va 
fi o rochiță-șorțuleț din olandină 
bleu.

In învățămîntul de cultură gene­
rală, elevii din clasele I—IV vor 
avea drept uniformă un costum- 
uniformă din stofă bleumarin sau 
un trening bleumarin tricotat din 
fire de bumbac, iar pentru vară 
pantaloni scurți din doc bleumarin 
și bluză-cămașă din zefir caro. U- 

între 9 și 13 iunie a avut loc 1b 
București ședința ordinară a Comii- 
siei Permanente a Consiliului de 
Ajutor Economic Reciproc pentru 
industria de petrol și gaze.

La lucrări au participat delega­
țiile R.P. Bulgaria, R.S. Ceho­
slovace, R.D. Germane, R.P. Po­
lone, R.P. Romîne, R.P. Ungare,. 
U.R.S.S.

Au participat, de asemenea, ob­
servatori din partea R.P. Chineze. 
R.P.D. Coreene, Republicii Cuba și 
R.D. Vietnam.

S-au examinat problemele care 
privesc Comisia Permanentă a 
C.A.E.R. pentru industria de petrol 
și gaze conform ședințelor a Xl-a 
și a XII-a ale Comitetului Executiv 
al Consiliului, orientarea în viitor 
a lucrărilor pentru coordonarea 
planurilor de dezvoltare a indus­

OO

Vizitele ministrului economiei Belgiei
în continuarea vizitei în tara 

noastră dl. Antoine Spinoy, mi­
nistrul economiei Belgiei și per­
soanele care îl însoțesc au plecat 
luni într-o călătorie pe Valea 
Prahovei. Oaspetele a fost însoțit 
de Ion Deleanu și Iancu Horațiu, 
adjuncți ai ministrului industriei 
petrolului și chimiei, de funcțio­
nari superiori din Ministerul Afa­
cerilor Externe și ministere econo­
mice, precum și de dl. Honore 
Cambier, ambasadorul Belgiei la 
București.

Prima vizită a avut loc la rafi­
năria de la Brazi. Explicațiile am­
ple ale directorului general, cu­
noașterea îndeaproape a marilor și 
modernelor instalații, au stîrnit un 
interes deosebit în rîndul oaspeți­
lor.

S-a mers apoi la uzinele chimice 
de la Valea Călugărească. Aici 
funcționează de cîteva luni o fa­
brică de tripolifosfat, cu o capaci­
tate de 10 000 tone anual, achizițio­
nată din Belgia de la „Union Chi- 
mique Beige". în cabinetul direc­
torului, a avut loc o discuție ami­
cală. Adjunctul ministrului. Ion De. 
leanu, a informat pe scurt despre 
dezvoltarea industriei chimice și 
petrochimice în Romînia. Expri- 
mîndu-și satisfacția pentru faptul 
că „Union Chimique Beige" a pri­
mit comanda pentru această fabri­
că, directorul general al societății, 
dl. Roger Janssen, a remarcat că 
contactul strîns dintre tehnicienii 
belgieni și cei romîni a permis „să 
cunoaștem atmosfera deosebit de 
entuziastă în care lucrează munci­

OO—
O delegație culturală a R. P. Chineze 

a sosit în Capitală
Luni după-amiază a sosit în Ca­

pitală o delegație culturală a R.P. 
Chineze condusă de Hu Yu-chih, loc­
țiitor al ministrului culturii, care va 
face un schimb de experiență în 
cadrul planului pentru aplicarea a- 
cordului de colaborare culturală și 
științifică dintre R.P. Romînă și R.P. 
Chineză.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, 
oaspeții au fost salutați de Dumitru 
Popescu, vicepreședinte al Comitetu­

INFOR
în zilele de 11—14 iunie s-au desfășurat 

la Mamaia, lucrările celei de-a V-a sesiuni 
a Comisiei mixte pentru aplicarea Con­
venției de pescuit în Marea Neagră.

Au participat reprezentanți ai R, P. 
Bulgaria, Uniunii Sovietice, și R. P. Ro­
mîne. Ca observator la sesiune din partea 
guvernului Turciei, a asistat consulul turc 
din orașul Constanta.

în cadrul sesiunii s-au discutat proble­
me privind cercetările științifice piscicole 
efectuate de către părțile contractante, pre­
cum și posibilitățile de ’’sporire a cantită­
ților de pește, din Marea Neagră.

★
în sala Palatului R. P. Romîne a avut 

loc luni seara concertul simfonic al Filar­
monicii de Stat „George Enescu", sub 
conducerea dirijorului George Georgescu, 
artist al poporului, la care și-a dat con­
cursul violonistul francez Christian Ferras.

niforma fetelor din clasele I—IV va 
consta dintr-o rochiță din zefir caro 
și dintr-un șorț din olandină bleu. 
Purtarea acestei uniforme este fa­
cultativă.

In clasele V—VIII din cadrul 
învățămîntuiui de cultură generală, 
elevii vor purta costum-uniformă 
din stofă bleumarin, iar vara pan­
taloni scurți din doc bleumarin și 
bluză-cămașă din zefir caro. In ce 
privește elevele, acestea vor avea 
ca uniformă sarafan — un gen de 
rochie fără mîneci — din stofă al­
bastră sau din doc albastru, bluză 
din olandină bleu cu mînecă lungă, 
iar vara bluză din același material 
— cu mînecă scurtă.

Iată și noua uniformă a elevilor 
din clasele IX—XII din învățămîn­
tul de cultură generală și din șco­
lile pedagogice : pentru băieți — 
costum-uniformă din stofă bleuma­
rin (vara — bluză-cămașă, cu mî­
necă scurtă, din olandină bleu), iar 
pentru fete — sarafan din stofă 
bleumarin sau din doc bleumarin, 
bluză cu mînecă lungă din olandi­
nă bleu (vara, bluză cu mînecă 
Scurtă din același material). Față 
de vechea uniformă, sarafanul pen­
tru fete are avantajul că este pur­
tat cu bluză din olandină care se 
poate spăla și schimba des.

Pionierii vor purta drept unifor­
mă cămașă din zefir alb și panta­
loni scurți din doc bleumarin (bă­
ieții) și bluză din zefir alb, cu fus­
tă plisată din stofă bleumarin (fe­
tele). Pentru gimnastică, se vor 
utiliza chiloți din șaten negru. în 

triei de petroil și gaze a țărilor 
membre ale C-A.E.R. pe perioada 
1966—1970.

Comisia a examinat și aprobat 
raportul său de activitate pe anul 
1963 și propuneri pentru activitatea 
de viitor. S-au examinat, de ase­
menea, propuneri pentru perfecțio­
narea tehnicii și tehnologiei de ex­
plorare și foraj la adîncimi de 
peste 3 000 m; probleme privând 
producția de gaze artificiale din 
cărbune și o serie de alte pro­
bleme.

A fost precizat planul de lucru 
al Comisiei pe anul 1964 și întoc­
mit planul de lucru pe trimestrul I 
1965.

Ședința Comisiei s-a desfășurat 
într-o atmosferă de prietenie și 
muncă constructivă.

torii romîni“. A luat apoi cuvîntul 
ministrul economiei Belgiei, dl. An­
toine Spinoy. care a subliniat că 
punerea în funcțiune a acestei fa­
brici reprezintă ,.o expresie a unei 
colaborări tehnice și economice 
rodnice între Belgia și Romî­
nia". Guvernul belgian — a spus 
el — delegîndu-mă în țara dv. 
a dorit să marcheze interesul 
pe care îl acordă consolidării 
relațiilor economice cu Romînia. 
Cunoaștem eforturile serioase și 
foarte importante depuse pentru 
dezvoltarea industrială a țării dv. 
în această ordine de idei oaspetele 
a subliniat că relațiile economice cu 
țara noastră se bazează pe egali­
tate și avantaje reciproce. Credem 
— a spus el — că tehnica belgiană 
este capabilă să se ridice la un ni­
vel care să o facă competitivă față 
de cele mai bune realizări mondia­
le, singurele față de care dv. ma­
nifestați interes. Ministrul econo­
miei Belgiei și-a exprimat în în­
cheiere speranța că actualele rela­
ții economice cu Romînia reprezin­
tă numai o etapă, că interesul re­
ciproc va determina o nouă inten­
sificare a schimburilor. A fost vi­
zitată apoi noua fabrică.

în continuare a fost făcută o 
scurtă vizită la stațiunea experi­
mentală viticolă de la Valea Călu­
gărească, unde a fost oferită 0 masă 
în cinstea oaspeților.

După vizitarea Brașovului dele­
gația belgiană se va reîntoarce în 
Capitală în cursul dimineții de 
marți. (Agerpres).

lui de Stat pentru Cultură și Artă, 
Alexandru Buican, vicepreședinte al 
Institutului romîn pentru relațiile 
culturale cu străinătatea, de repre­
zentanți ai Ministerului Afacerilor 
Externe, Ministerului Învățămîntuiui 
și ai Comitetului de Stat pentru Cul­
tură și Artă.

Au fost de față Liu Fan, ambasa­
dorul R.P. Chineze la București și 
membri ai ambasadei. (Agerpres).

OO- ■
MÂȚII
A fost prezentat un festival de muzică 

franceză, care a cuprins uvertura Carna­
valul roman de Berlioz, Simfonia spaniolă 
de Lalo, solist violonistul francez, și 
Simfonia în re de Cesar Franck.

Concertul a fost primit cu căldură de un 
numeros public.

★
Ieri, cetățenii din Giurgiu au participat 

la un eveniment deosebit : inaugurarea 
noii policlinici raionale, o clădire moder­
nă cu trei nivele, avînd 240 de încăperi, 
ce dispune de aparate moderne de teh­
nică medicală, servicii de specialitate 
precum și numeroase laboratoare.

Noua policlinică situată în centrul ora­
șului va deservi, pe lîngă localitatea res­
pectivă, și cetățenii din comunele raio­
nului Giurgiu.

sfîrșit, în învățămîntul profesional 
și în școlile tehnice care primesc 
absolvenți ai școlii generale de 8 
ani, se va folosi uniforma școlară 
prevăzută pentru elevii din învăță­
mîntul de cultură generală, clasele 
IX—XII (costum din stofă pentru 
băieți, iar vara cămașă-bluză cu 
mînecă scurtă din olandină bleu; 
sarafan din stofă sau doc pentru 
fete, cu bluză din olandină cu mî­
necă lungă sau scurtă pentru vară).

— De cînd vor intra în vigoare 
noile uniforme ?

— Desfacerea noilor uniforme se 
va face potrivit planului întocmit 
între Ministerul învățămîntuiui, 
Ministerul Comerțului Interior, Mi­
nisterul Industriei Ușoare.

Introducerea modelelor noi de u- 
niformă se va face în mod treptat 
— din anul școlar 1964—1965 — Ia 
început în cîteva regiuni ale țării; 
in alte regiuni va continua să se 
mențină uniforma școlară existen­
tă. Precizăm că purtarea uniforme­
lor școlare în toate regiunile țării 
se va face paralel, atît cele existen­
te cît și modelele noi de uniformă.

— Ce măsuri s-au luat pentru a- 
sigurarea fondului de marfă 
necesar și pentru desfacerea 
uniformelor în magazine ?

— Pentru noul an școlar — 1964 
—1965, au fost stabilite și contrac­
tate — pentru regiunile ce vor des­
face noile uniforme — cantitățile 
necesare de uniforme școlare exe­
cutate după noile modele. In ve­
derea asigurării unei aprovizionări

Deschiderea celui de-al IV-lea
Congres al

VARȘOVIA 15 — Corespondentul 
Agerpres Gh. Gheorghiță transmi­
te : La 15 iunie s-a deschis la Var­
șovia, în Sala Congreselor din Pala­
tul științei și culturii, cel de-al 
IV-lea Congres al Partidului Mun­
citoresc Unit Polonez.

La congres participă 1 630 de de­
legați, reprezentînd peste 1,5 milioa­
ne membri și candidați ai P.M.U.P. 
Sînt prezenți, de asemenea, repre­
zentanți ai organelor conducătoare 
ale altor partide politice, organizații 
obștești și de tineret, precum și cîte­
va sute de activiști pe tărîm obștesc 
din întreaga țară.

La congres participă 11 delegații 
ale partidelor comuniste și munci­
torești din țări europene. Din dele­
gația Partidului Muncitoresc Romîn 
fac parte tovarășii Emil Bodnăraș, 
membru al Biroului Politic al C.C.

Intensificarea luptelor de partizani 
în Katanga de nord

LEOPOLDVILLE 15 (Agerpres). — 
Agențiile de presă relatează că în re­
giunea de nord a Katangăi, in îm­
prejurimile localității Albertville, se 
semnalează o nouă intensificare a 
luptei de partizani. Știri în acest sens 
au ajuns la Elisabetville prin pos­
tul de radio Albertville. Autoritățile 
au hotărît trimiterea urgentă de de­
tașamente ale armatei centrale.

începînd de sîmbătă, în provincia 
Kivu are loc o ofensivă a trupelor 
guvernamentale. Rezultatele de pînă 
acum, subliniază agenția France 
Presse, sînt însă „modeste". Trupele 
guvernamentale se găsesc, deocam­
dată, la circa 50 km de localitatea 
Bukavu, capitala provinciei. Lupte 
crîncene au avut loc în împrejuri­
mile localității Kamaniola unde, ală­
turi de batalionul 13 al armatei con­
goleze condus de generalul Mobutu, 
a luat parte la operațiuni și aviația.

Se anunță, de asemenea, că la 
Leopoldville a avut loc prima întru­
nire a noului partid congolez denu­
mit „Adunarea democraților congo-

La Tokio continua

Tratativele preliminare în vederea 
conferinței tripartite la nivel înalt

TOKIO 15 (Agerpres). — La To­
kio continuă tratativele prelimina­
re între reprezentanții Indoneziei, 
Filipinelor și Malayeziei, în vederea 
Conferinței tripartite la nivel înalt 
pentru soluționarea diferendului iz­
bucnit duDă crearea Federației Ma- 
la.yeze.

Luni. Salvador Lopez, mediato­
rul filipinez în aplanarea crizei din 
relațiile Indoneziei cu Malayezia, a 
anunțat că după ce s-a întîlnit cu 
președintele Sukarno și cu preșe­
dintele Macapagal al Filipinelor a 
avut o întrevedere și cu primul mi­
nistru al Malayeziei, Abdul Rah­
man, la care au fost discutate 
probleme legate de convocarea con­
ferinței tripartite la nivelul miniș­
trilor de externe care să pregăteas­
că întîlnirea la nivel înalt. Sal. 
vador Lopez a anunțat, de aseme­
nea, că după convorbirea dintre 
Macapagal și Abdul Rahman s-a a- 
juns la un acord asupra propunerii 
tailandeze de compromis care pre­
vede stabilirea de puncte de control 
în Sarawak și Sabah, unde există o 
puternică împotrivire față de Fede­
rația Malayeză. întrucît Malayezia 
condiționa convocarea conferinței la 
nivelul miniștrilor de externe de 
soluționarea acestei probleme, par­
tea indoneziană a acceptat această 

cît mai bune, Ministerul Comerțului 
Interior a luat măsuri pentru re­
organizarea, concentrarea și specia­
lizarea rețelei de magazine desti­
nate desfacerii acestor produse. 
Vînzarea uniformelor școlare în u- 
nitățile cu amănuntul va începe la 
15 iulie a.c.

#
N-R- Pentru traducerea în fapt a 

celor stabilite, este necesar ca 
I.C.R.Ț.I.-urile — din subordinea 
Ministerului Comerțului Interior — 
prin compartimentele lor de recep­
ție — să dea dovadă de exigență 
sporită la recepționarca calitativă a 
produselor, astfel ca acestea să co­
respundă întocmai prevederilor 
mostrelor omologate. Direcției ge­
nerale industriale de resort din Mi­
nisterul Industriei Ușoare îi revine 
îndatorirea de a veghea și controla 
execuția corespunzătoare în între­
prinderi a noilor modele de unifor­
me, calitatea acestora etc. și de a 
se îngriji de livrarea la timp către 
comerț a cantităților de uniforme 
contractate.

Direcțiile și secțiile comerciale, 
precum și organele în subordine 
alg , Centrocoop-ului trebuie să ia 
toate măsurile de rigoare în scopul 
preluării Ia timp a fondului de mar­
fă, al aprovizionării cu toate sorti­
mentele și mărimile de uniforme 
executate, al prezentării și desface­
rii acestora în bune condițiuni. Uni­
tățile destinate vînzării uniformelor 
școlare, cu adresele lor exacte, tre­
buie făcute cunoscute din timp ce­
tățenilor. Concomitent, este necesar 
să se manifeste o susținută preocu­
pare pentru o deservire operativă a 
cumpărătorilor- Prin astfel de mă­
suri și prin altele ce vor fi socoti­
te de cuviință, se va putea asigura 
aprovizionarea cu uniforme în bune 
condițiuni pentru noul an școlar.

P. M. U. P.
al P.M.R., conducătorul delegației, 
Maxim Bergheanu, membru al C.C. 
al P.M.R., prim-secretar al Comite­
tului regional de partid Cluj, Gheor- 
ghe Diaconescu, ambasadorul R. P. 
Romîne în R. P. Polonă.

Ordinea de zi a lucrărilor congre­
sului este următoarea :

Raportul de activitate al Comite­
tului Central al P.M.U.P. și Directi­
vele cu privire la dezvoltarea Re­
publicii Populare Polone în anii 
1966-1970; raportul Comisiei cen­
trale de revizie; modificări în Sta­
tutul P.M.U.P.; alegerea Comitetu­
lui Central și a Comisiei centrale 
de revizie.

Raportul la primul punct al ordi- 
nei de zi a fost prezentat de către 
Wladyslaw Gomulka, prim-secretar 
al C.C. al P.M.U.P.

| Iezi". Președinte al partidului a fost
j „ales" primul ministru C. Adoula.

Observatorii politici, subliniază co-
■ respondents agenției Reuter, apre­
ciază crearea noului partid drept „o

■ încercare a primului ministru Adoula 
de a obține un sprijin național".

! Partidul este o grupare a mai mul­
tor partide mici din țară care spri- 

; jină politica guvernului congolez 
condus de Adoula.

întrevederi pentru reglementarea conflictului 
dintre muncitori și

KUALA LUMPUR 15 (Agerpres). 
Luni a avut loc, pentru a doua 
oară în trei zile, o întrevedere în­
tre reprezentanții sindicatelor 
muncitorilor de pe plantațiile de 
cauciuc din Malayezia și reprezen­
tanții patronilor, într-un efort de 
a se găsi o soluție în conflictul de 
muncă care opune cel mai mare 

formulă de compromis pentru a ne­
tezi calea organizării conferinței la 
nivel înalt. Potrivit acordului, deo­
camdată s-a stabilit instalarea a 
două puncte de control, unul în Sa­
bah, iar celălalt în Sarawak. Alte 
două puncte vor fi instalate după o 
nouă examinare a problemei la 
conferința miniștrilor de externe. 
Salvador Lopez a calificat acest a- 
cord ca un „pas important spre 
conferința la nivel înalt între Indo­
nezia, Malayezia și Filipine".

BRAZILIA: Alte 21 de mandate 
de deputați anulate

RIO DE JANEIRO 15 (Agerpres). 
— Președintele Braziliei, Castelo 
Branco, a semnat în ultimele 48 de 
ore mai multe decrete prin care sînt 
anulate 21 de mandate de deputați 
și sînt lipsite de drepturi civile 45 
de personalități ale vieții politice și 
publice din țară. Pînă duminică 
după-amiază numărul acestor de­
crete s-a ridicat la 13, dar, după 
cum transmite agenția France 
Presse, se așteaptă ca pînă la mie­
zul nopții să fie date publicității cî­
teva alte decrete, întrucît expiră 
valabilitatea articolului 10 al Ac­
tului Instituțional.

Printre persoanele afectate de a-

Situație confuză în Guyana Britanică
GEORGETOWN 15 (Agerpres). — 

Situația din Guyana Britanică con­
tinuă să se mențină confuză după 
anunțarea hotărîrii guvernatorului 
Richard Luyt de a-și asuma toate 
prerogativele puterii fără a se con­
sulta cu guvernul țării. După cum 
transmite agenția Reuter, primul 
ministru Cheddi Jagan a avut o în­
trevedere cu guvernatorul Luyt, 
după care a anunțat că guvernul a 
renunțat deocamdată la intenția de 
a demisiona, în semn de protest îm­
potriva arestării unor conducători ai 
Partidului de guvernămînt, Partidul 
progresist al poporului, în rîndurile 
cărora se află și adjunctul primului 
ministru, Brindley Benn.

într-o declarație dată publicității 
la Georgetown, Cheddi Jagan a a- 
rătat că arestarea lui Benn și a 
unor membri ai Parlamentului re­
prezintă „o violare a drepturilor 
fundamentale înscrise în Constitu-

Turneul electoral
WASHINGTON 15 (Agerpres) - 

Guvernatorul statului Pennsylvania. 
William Scranton, a început un 
turneu în diferite state ale S.U.A. 
pentru a obține sprijin în favoarea 
candidaturii sale la convenția parti­
dului republican din iulie, care va 
desemna candidatul prezidențial. El 
va vizita în cursul acestei săptămîni 
diferite orașe din statele Pennsyl­
vania, Iowa. Kansas. Minnesota. 
Missouri, Colorado șl Massachusetts, 
unde va rosti discursuri electorale, 
într-un prim discurs după a- 
nunțarea hotărîrii sale de a candida, 
ținut sîmbătă la Hartford (Connec-

Alegeri
fn R. S. Cehoslovaca
PRAGA 14. — Corespondentul A- 

gerpres, Horia Liman transmite: 
Duminică au avut loc în R. S. Ceho­
slovacă alegerile pentru Adunarea 
Națională a R. S. Cehoslovace, Con­
siliul Național Slovac, comitetele 
naționale și judecători populari.

Campania electorală s-a încheiat 
sîmbătă, după 50 000 de reuniuni, la 
care au participat peste 4 milioane 
de alegători și candidați. Pe listele 
de candidați pentru comitetele na­
ționale figurează peste 92 000 de 
muncitori, aproape 60 000 de țărani, 
precum și intelectuali și funcționari.

Localurile de vot au fost deschise 
la Praga, la ora 6 dimineața, iar în 
celelalte localități la ora 7. încă din 
primele ore ale dimineții, un mare 
număr de cetățeni și-au depus bu­
letinele în urne. Potrivit unor date 
preliminare ale comisiei electorale 
centrale, pînă la orele 12 au votat 
aproape 90 la sută din alegători.

in Camera Comunelor
LONDRA 15 (Agerpres). — 

Luînd cuvîntul în Camera Comu­
nelor, la o sugestie făcută de de­
putatul conservator William Tee- 
ling, potrivit căreia Anglia ar tre­
bui să accepte, la cererea regimu­
lui ciankaișist. un reprezentant e- 
chivalent în grad cu consulul bri­
tanic din Taivan, Robert Mathew, 
subsecretar de stat parlamentar 
pentru afacerile externe, a declarat 
că guvernul britanic respinge a- 
ceastă propunere. Atîta timp cît 
guvernul britanic nu recunoaște 
nici un guvern taivanez, a declarat 
Mathew, el nu crede că este po­
trivit să accepte un reprezentant 
consular al Taivanului.

patroni in Malayezia
sindicat din țară, cercurilor patro­
nale.

După cum transmite agenția As­
sociated Press, părțile nu au ajuns 
la nici un acord în ce privește în­
cheierea unui nou contract de 
muncă. Se știe că disputa din in­
dustria cauciucului din Malayezia 
a început încă anul trecut ca ur­
mare a expirării vechilor contracte 
de muncă. Sindicatul național al 
muncitorilor de pe plantațiile de 
cauciuc, care numără aproximativ 
200 000 de membri, a cerut înche­
ierea unui nou contract colectiv 
care să prevadă o sporire a sa­
lariilor. La refuzul cercurilor pa­
tronale, sindicatul a hotărît luna 
trecută declararea unei greve de o 
zi în sprijinul revendicărilor mun­
citorilor. într-un efort de a pre­
veni noi mișcări, guvernul a nu­
mit un mediator care să aplaneze 
conflictul dintre cele două părți. 
După cum subliniază însă agenția 
Associated Press, mediatorul nu a 
reușit să apropie pozițiile. Potrivit 
agenției, părțile nu au fixat noi 
negocieri, fapt care creează în 
cercurile patronale teama declan­
șării unei noi greve în cea mai 
importantă industrie a țării.

ceste măsuri se află mai mulți de- 
putați în Parlamentul federal bra­
zilian, printre care Tenorio Caval­
canti, Edpedito Machado, fost mi­
nistru al lucrărilor publice în gu­
vernul Goulart, și mai mulți depu­
tați din partea Partidului muncii al 
fostului președinte Goulart. De a- 
semenea, au fost lipsiți de drepturi 
civile prof. Alvaro Vieira Pinto, fost 
director al Institutului superior de 
studii braziliene, lideri sindicali, 
conducători ai unor organizații po­
litice și de mase. Totodată, s-a a- 
nunțat că ambasadorul Braziliei la 
Roma, Hugo Gouthier, a fost revo­
cat din postul său.

ție" și o violare a Declarației uni­
versale a drepturilor omului. într-o 
altă declarație dată publicității de 
Partidul progresist al poporului se 
subliniază că măsurile întreprinse 
de autoritățile britanice au drept 
scop să lipsească Guyana Britanică 
de guvernul constituțional ales.

între timp. în țară continuă tul­
burările Duminică, 29 de persoane 
au fost rănite ca urmare a unor in­
cidente petrecute Ia 12 mile de 
Georgetown. Poliția a arestat 19 
persoane. în capitala Guyanei Bri­
tanice s-a anunțat că primul mi­
nistru Cheddi Jagan și soția sa vor 
pleca în curînd la Națiunile Unite 
pentru a informa Comitetul special 
O.N.U. însărcinat cu examinarea a- 
plicării Declarației cu privire la a- 
cordarea independenței țărilor și 
popoarelor coloniale asupra evolu­
ției evenimentelor din țară.

al lui Scranton
ticut), Scranton a criticat punctele 
de vedere ale celuilalt candidat re­
publican, senatorul de Arizona, 
Barry Goldwater, a cărui politică, 
potrivit spuselor sale. „înrăutățește 
serios perspectivele republicanilor 
la alegerile din noiembrie".

Cercurile din apropierea lui 
Scranton, care se bizuie pînă în pre­
zent pe 113 electori, și-au exprimat 
părerea că numai 250 dintre elec­
torii lui Goldwater îl vor sprijini 
cu toată hotărîrea pe acesta. Ele au 
remarcat că „se înregistrează o oa­
recare dezertare din rîndurile spri­
jinitorilor lui Goldw'ater".
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Recomandări adoptate de Conferința
pentru comerț și dezvoltare

GENEVA 15 (Agerpres) — în ca­
drul ultimei sale ședințe plenare 
Conferința Națiunilor Unite pentru 
comerț și dezvoltare a adoptat o 
serie de recomandări aprobate de 
comisiile sale.

Una din aceste recomandări pre­
conizează încheierea de acorduri 
care să „asigure prețuri remunera­
tive, juste și stabile pentru materiile 
prime" provenite din țările în curs 
de dezvoltare. De asemenea, se re­
comandă statelor industrializate să 
reducă sau să elimine obstacolele și

oo

Crearea organizației
„Federația forțelor democratice 

din peninsula Araftă"
BEIRUT 15 (Agerpres). — Ziarul 

libanez „Al Nida" de luni publică o 
informație potrivit căreia trei orga­
nizații din Arabia Saudită, Aden și 
protectoratul Bahrein au creat o 
nouă organizație denumită „Federa­
ția forțelor democratice din peninsu­
la Arabă". Ziarul publică în același 
timp, declarația unui purtător de 
cuvînt al acestei noi organizații, în 
care se arată că ea a fost creată ca 
urmare a necesității coordonării 
luptei de eliberare națională din ce­
le trei țări. Declarația denunță re­
gimul autocratic din Arabia de sud, 
criticînd în același timp monopolu­
rile petroliere străine care exploa­
tează resursele acestor țări.

măsurile discriminatorii în calea 
comerțului și consumului de aceste 
produse.

Alte măsuri recomandate de con­
ferință se referă la evitarea de că­
tre țările industrializate a subven­
ționării exportului de materii pri­
me, ceea ce aduce prejudicii expor­
turilor țărilor mai puțin dezvolta­
te din punct de vedere economic.

Un principiu general adoptat de 
conferință este acela ca țările dez­
voltate să acorde statelor în curs 
de dezvoltare beneficiul unor aseme­
nea măsuri fără condiții de recipro­
citate.

Ședința plenară, a cărei închidere 
nu este așteptată decît tîrziu în 
cursul nopții, continuă să discute 
chestiunea alegerii reprezentanților 
în Consiliul permanent al comerțu­
lui mondial, a cărui creare a fost 
hotărîtă.

Unități franceze
ALGER 15 (Agerpres) — Agenția 

France Presse informează că luni 
ultimele trupe franceze staționate 
în Algeria, cu excepția garnizoane­
lor de la Mers El Kebir și din Sa­
hara algeriană, au fost îmbarcate și 
trimise înapoi în Franța. Ele pără­
sesc Algeria cu un an înainte față 
de termenul prevăzut de acordurile 
de la Evian în legătură cu retrage-

134 de ani de prezență a tru- 
franceze pe pămîntul alge-

prilejul îmbarcării a avut loc

părăsesc Algeria
rea trupelor franceze din Algeria șî 
după 
pelor 
rian.

Cu
o scurtă ceremonie la care au asis­
tat ambasadorul Franței la Alger, 
Georges Gorse și generalul Camas, 
comandantul trupelor franceze din 
Algeria.

S. Kostopulos despre relațiile greco-turcești

Sub semnul dezvoltării colaborării 
internătionăleeconomice

Declarațiile lui Fidel Castro

MOSCOVA 14 (Agerpres). — A- 
genția TASS anunță că la Moscova 
a fost semnat un acord comercial 
între Uniunea Sovietică și R. D. 
Germană pe perioada 1966—1970.

Conform acordului, cele două țări 
își vor livra reciproc peste 100 de 
uzine și instalații moderne ale in­
dustriei chimice și de prelucrare a 
țițeiului.

• i •

MOSCOVA 15 (Agerpres). — La 
14 iunie a sosit la Moscova o de­
legație economică italiană alcătuită 
din 80 de persoane — funcționari 
superiori ai Institutului de recon­
strucție industrială (IRI), Institutu­
lui de comerț exterior, ai ministe­
relor Afacerilor Externe și Comer­
țului Exterior și ai unor bănci, pre­
cum și reprezentanți ai unor mari 
firme și întreprinderi italiene ca 
„Fiat", „Eni", „Edison", „Olivetti", 
„Montecatini". „Snia-Viscosa", „Ma- 
relli" și altele.

Vizita în U.R.S.S. a delegației este 
organizată de Ministerul Comerțului 
Exterior al Italiei.

Delegația este condusă de senato­
rul Mario Martinelli, vicepreședinte 
al Confederației industriașilor ita­
lieni („Confindustria"), președintele 
Comisiei senatoriale pentru proble­
mele financiare.

După cum transmite agenția TASS,

La
un

în cercurile economice italiene tri­
miterea acestei delegații este privită 
ca o măsură îndreptată spre dezvol­
tarea mai departe a relațiilor comer­
ciale dintre cele două țări.

★
VARȘOVIA 14 (Agerpres). 

Varșovia a fost dat publicității
comunicat cu privire la vizita in 
Polonia a unei delegații economice 
a Mexicului condusă de Ricardo doze 
Sevada, director general al Băncii 
comerțului exterior a Mexicului. Co­
municatul subliniază, printre altele, 
că este necesar ca cele două părți să 
ia măsuri corespunzătoare pentru a- 
sigurarea unei creșteri neîntrerupte 
a schimbului de mărfuri, inclusiv cu 
sectorul particular din Mexic, pen­
tru dezvoltarea colaborării econo­
mice, tehnice și științifice.

HAVANA 15 (Agerpres). — 
tr-o convorbire cu ziariștii cu 
lejul unei recepții la Ambasada 
Angliei din Cuba, primul ministru 
al Cubei, Fidel Castro, analizînd 
relațiile dintre Cuba și Statele Uni­
te, a spus : „Reafirmăm că sîntem 
dispuși să purtăm cu Statele Unite 
tratative pe baza egalității și res­
pectului reciproc. Nu vom cerși 
însă niciodată aceste tratative, în- 
trucît aceasta este o chestiune ele­
mentară de demnitate, precum și 
pentru faptul că Cuba este țara a- 
menințată". Nu ne opunem convor­
birilor cu Statele Unite pe baza 
egalității și respectului mutual, a 
spus Fidel Castro, dar „Cuba nu va 
duce niciodată tratative sub pre­
siuni sau amenințări".

în altă ordine de idei, primul mi-

In­
pu­

nistru al, Cubei a spus : Sîntem 
ferm convinși că înfăptuirea revo­
luției este o chestiune internă a 
fiecărei țări. Cuba poate înrîuri a- 
supra mișcării revoluționare prin 
exemplu] său și această înrîurire a 
exemplului nu poate fi suprimată. 
Socotim că revoluțiile nu pot fi 
exportate.

ATENA 14 (Agerpres). — Luînd 
cuvîntul într-o conferință de presă 
în legătură cu actualele relații 
dintre Grecia și Turcia, ca urmare 
a situației din Cipru, ministrul de 
externe al Greciei, Stavros Ko­
stopulos, a spus că țara sa ar lua în 
considerare tratative bilaterale cu 
Turcia cu anumite condiții. în pri­
mul rînd, a precizat el, am dori ca 
Turcia să anuleze măsurile antigre- 
cești adoptate de la începutul cri­
zei cipriote. Kostopulos a enumerat 
printre aceste măsuri expulzarea 
persoanelor de naționalitate grea­
că din Turcia, abrogarea tratatului 
încheiat în 1930 care reglementea­
ză statutul celor aproximativ 12 000 
de cetățeni greci care trăiesc în 
Turcia, extinderea unilaterală a 
zonei turce de pescuit la 12 mile 
și altele.

Noi considerăm, a conchis Ko­

stopulos, că tratative greco-turceșți 
în vederea reglementării crizei ci­
priote, ar putea avea loc numai 
dacă Turcia renunță la aceste mă­
suri, care afectează relațiile dintre 
țările noastre.

Corespondență din Viena

Luînd cuvîntul sîmbătă la
Strassbourg, la o reuniune a 
Consiliului european și a 

Parlamentului european — organis­
me consultative ale zonei „celor 6“, 
— dl. Rey, membru al Comisiei exe­
cutive a Pieței comune, s-a referit la 
cererea Austriei de asociere la Pia­
ța comună. El a declarat că cererea 
austriacă „a fost examinată cu sim­
patie de către Comisie", dar că „ea 
a ridicat o serie de probleme juridi­
ce și constituționale dificil de re­
zolvat".

Dl. Rey a reluat astfel o chestiu­
ne care abia a fost dezbătută, mai 
ales după publicarea, în urmă cu pu­
ține zile, de către Comisia Pieței 
comune, a unui memoriu privind 
relațiile cu Austria. Memoriul res­
pectiv — care se declară de acord 
cu începerea unor tratative — res­
pinge de fapt cererea Austriei de a 
i se permite să rămînă mai depar­
te — și după asocierea cu Piața co­
mună — membră a Asociației euro­
pene a liberului schimb — „zona ce­
lor 7“. Memoriul nu a satisfăcut nici 
o altă cerere, aceea ca hotărîrile Pie­
ței comune să nu devină în mod au­
tomat obligatorii pentru Austria — 
documentul propunînd ca, în aseme­
nea cazuri în care Austria nu accep­
tă anumite hotărîri ale Pieței co­
mune, să se recurgă la „contramă- 
suri“. Amintim că convorbirile pri­
vind asocierea printr-o convenție 
specială a Austriei cu Piața comună 
se duc începînd din mai 1963.

Referindu-se la memoriul Comisiei 
executive a Pieței comune, cotidia­
nul austriac „Kurier" publică știrea 
sub titlul „Piața comună pune con­
diții aspre". Articolul începe astfel: 
„Austria trebuie să părăsească zona

liberului schimb; Austria nu are 
voie să respingă — sub motivarea 
neutralității sale — hotărîrile Pieței 
comune; Austria trebuie să accepte 
principiile unei politici comerciale 
comune — acestea ar fi cele 
hotărîtoare condiții, pentru o 
venție între Piața comună și 
noastră". Titlurile identifică în 
limpede poziția acestui ziar.

Amintim că Uniunea industriașilor 
austrieci atrăsese atenția într-o de­
clarație elaborată recent că în mod 
conștient s-a abținut în ultimul 
timp de a-și spune părerea cu pri­
vire la asociere. După convingerea 
sa, problema asocierii Austriei la 
Piața comună este serioasă și difi­
cilă.

15 iunie
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PARIS 15 (Agerpres). — La Pa­
ris au început luni lucrările confe­
rinței consacrate studierii perfec­
ționării sistemului monetar inter­
național. La lucrări participă mi­
niștri de finanțe a cinci țări mem­
bre ale Pieței comune, precum și 
reprezentanți ai Marii Britanii. 
S.U.A.. Canadei, Suediei și 
niei. Discuțiile de la Paris 
ceasta problemă au 
mandarea 
național.

Potrivit 
înainte de 
lucrărilor, 
țărilor Pieței comune, cu excepția 
Luxemburgului, vor avea o între­
vedere preliminară în vederea a- 
doptării unei poziții comune 
conferință.

Participanții la conferință 
examina diferite propuneri în 
derea îmbunătățirii sistemului 
netar internațional. Se așteaptă ca 
discuțiile principale să fie axate 
în jurul planului 
care preconizează 
sțanțială a cotelor

Fondului
loc la 

Monetar

Japo- 
in a- 
reco- 

Inter-

France Presse,agenției
începerea propriu-zisă a 
miniștrii de finanțe ai

la

vor 
ve- 
mo-

anglo-american, 
o sporire sub- 
Fondului Mone-

proteste față de sentința 
procesul de la Pretoria 
Mondda șl alți conductori ai luptei împotriva 

apartheidului premiați cu „Medalia de aur Frederic Joliot-Curie"
LONDRA 14 (Agerpres). — într-o 

declarație dată publicității la Lon­
dra se arată că Consiliul Mondial al 
Păcii a hotărît să confere „Medalia 
de aur Frederic Joliot-Curie" lui 
Nelson Mandela și altor conducători 
ai luptei împotriva politicii de 
apartheid din R. S. A., condamnați 
în procesul de la Pretoria. „Medalia 
de aur Frederic Joliot-Curie1', se a-

rată în declarație a fost acordată 
pentru merite în lupta pentru pace, 
pentru apărarea democrației și a 
drepturilor popoarelor din Africa.

★
PRETORIA 14 (Agerpres) — A- 

genția France Presse anunță că, 
Nelson Mandela, Walter Sisulu și 
ceilalți cinci condamnați la închi­
soare pe viață de către tribunalul 
rasist din Pretoria, au fost trimiși 
sîmbătă spre insula Robben din a- 
propierea orașului Cap.

Pe insula Robben se află cel mai 
sinistru lagăr de concentrare sud-a- 
frican. Aici au fost încarcerați. mii 
de patrioți printre care Robert 
Sobukwe, fostul lider al partidului 
Congresul pan-african.

★
LONDRA 15 (Agerpres). — Sen­

tința pronunțată de Curtea Supre­
mă din Pretoria in procesul inten­
tat conducătorilor mișcării de eli­
berare națională din Republica Sud- 
Africană a stîrnit un val de protes­
te în Anglia. La 14 iunie a avut loc 
la Londra o demonstrație împotri­
va politicii de apartheid din R.S.A., 
la care au participat cîteva mii de 
persoane. La miting au luat cuvîntul 
filozoful englez Bertrand Russel, 
Anthony Wedgwood Been, depu­
tat laburist în Camera Comune­
lor, Fenner Brockway, președintele 
organizației „Mișcarea pentru eli­
berarea coloniilor", și alți repre­
zentanți ai vieții publice.

înaintea mitingului a avut loc o 
demonstrație în sprijinul eliberării 
lui Nelson Mandela și a tovarășilor 
săi condamnați la detențiune pe 
viață. Ambasada Republicii Sud- 
Africane din Londra a fost prote­
jată de importante forțe poliție­
nești.

problemă 
Franța și 
unor con-

tar Internațional. O altă 
importantă sprijinită de 
Olanda este organizarea 
sultări între conducătorii țărilor 
membre și înființarea unui nou or­
ganism monetar internațional.

Planurile asupra cărora miniștrii 
celor 10 țări participante la confe­
rință vor cădea de acord urmează 
să fie prezentate Conferinței mone­
tare din septembrie a.c. de la To­
kio.

Qn eiteiMi vivuLiuri elleML ^ukLil^l
• IV. S Hrușciov, președintele Consiliu­

lui de Miniștri al U.R.S.S., care urmează 
să facă o vizită oficială in Danemarca, 
Suedia și Norvegia, a plecat duminică 
Moscova spre portul Baltiisk. (TASS).

din

P.S.I. a avut convorbiri cu o delegație a 
Uniunii Socialiste a Poporului Muncitor 
din Iugoslavia, cu Edvard Kardeli, pre­
ședintele Skupștinei federative și a fost 
primită de Iosip Broz Tito, președintele 
H.S.F.I. (Ag.)

• La Zagreb a fost dat publicității 
municatul comun cu privire la vizita pe 
care delegația Partidului Socialist Italian, 
condusă de secretarul general Francesco 
de Martino, a făcut-o în Iugoslavia, la 
invitația Comitetului Federativ al Uniunii 
Socialiste a Poporului Muncitor din Iugo-' 
slavia, In comunicat se arată că delegația
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Hotărît lucru : braconajul pe tărâ­
mul reclamei comerciale ține pas 
cu tehnica nouă I După apariția, 

în apele Mării Nordului, a mai multor 
posturi de radio — emisiune „pirat" 
care emit — ilegal — din larg, recla­
me și muzică ușoară pentru ascultători 
din Anglia, Olanda, Suedia și Dane­
marca, un nou „combatant" își face in­
trarea în „războiul naval" al... undelor: 
un post de televiziune „pir.at“.

„Combatantul" este olandez dar, deo­
camdată n-are încă nume. Se știe doar 
că „părinții" săi sînt „Reklame Ex- 
ploitatie Maatschappij" — pe scurt 
„R.E.M." — o firmă de publicitate 
care își are sediul dincolo de granițele 
Olandei. Se mai știe că î.n cursul lunii 
augu'st postul urmează să-și înceapă e- 
misiunile, destul de puternice pentru ca 
programele, copios condimentate cu 
reclamă comercială, să poată fi recep­
ționate de telespectatorii din toate col­
țurile Olandei.

Lucrările pentru instalarea noului 
„pirat" au început, o dată cu apariția 
marelui vas-macara „Global Adventu­
rer" în largul Mării Nordului, cam în 
dreptul mondenei stațiuni balneare a 
litoralului olandez, Noordwijk, la circa 
9 km. de coastă, deci la o distanță a- 
preciabilă de cei 3 km., pe cît se întind 
apele teritoriale olandeze. Cu ajutorul 
vasului a și început să fie ridicat un 
schelet metalic ce va servi drept suport 
platformei pe care va fi instalat postul 
de televiziune. Platforma va apare ca 
o insulă în largul mării. Dar i se va 
zice... „etajeră", pentru că, în urma a- 
vizului juriștilor, constructorii și orga­
nizatorii postului se feresc de rostirea 
cuvîntului „insulă", ca de foc. Și iată 
de ce : coinform unor prevederi ale 
dreptului internațional, pot fi înglobate

ts De-a lungul coastei indiene din re­
giunea Gourajat s-a dezlănțuit un puternic 
ciclon care a provocat importante pagube 
recoltelor si locuințelor. Prime'e informa­
ții anunță că 27 de persoane au fost date 
dispărute. Se relatează, de asemenea, că 
numeroase vase au fost avariate. (U.P.I.).

• 30 de supraviețuitori ai bombarda­
mentului atomiq de la Hiroșima au între­
prins, sub patronajul primăriilor din Hiro­
șima și Nagasaki o călătorie prin mai 
multe țări ale lumii. Sosind în Franța ei 
au organizat la Paris o conferință de 
presă. Locuitorii orașului Hiroșima aduc 
un mesaj pentru pace și dezarmare. (Ag.).

"etajeră**
TELE-PIRATUL“

• Mahmud Tounes, președintele Orga­
nismului egiptean al Canalului de Suez, a 
anunțat oficial la Ismailia, că administra­
ția canalului a hotărît mărirea cu 1 la sută 
a taxei ce trebuie s-o plătească vasele la 
trecerea prin Canalul de Suez. De aseme­
nea, toate cargourile și petrolierele mari, 
care depășesc linia de plutire da 37 pi­
cioare (11,3 m.), vor avea de plătit în afa­
ră de aceasta, 2 la sută pentru fiecare pi­
cior în plus. (Ag.).

semnarea Tratatului de prietenie 
dintre R. P. fhinczâ și R. 4. Yemen

PEKIN 15 (Agerpres). — Agenția 
China Nouă anunță că la Pekin 
a fost dat publicității textul tra­
tatului de prietenie dintre R. P. 
Chineză și Republica Arabă Ye­
men, semnat la 9 iunie de către 
Liu Șao-ți, președintele Republicii 
Populare Chineze și Abdullah Al- 
Sallal, președintele Repubicii Ara­
be Yemen. în tratat se arată. între 
altele, că în relațiile dintre ele cele 
două părți vor respecta cele cinci 
principii ale coexistenței pașnice. 
Totodată, se arată în tratat, „păr­
țile au căzut de acord să dezvolte 
relațiile economice și culturale din­
tre cele două țări în spiritul ega­
lității, avantajului reciproc și coo­
perării frățești".

Tratatul — valabil pe o perioadă 
de zece ani — intră în vigoare din 
ziua semnării lui.

WASHINGTON 15 (Agerpres). — 
Aproximativ 1100 de newyorkezi 
au pornit luni într-un marș spre 
Washington pentru a cere Sena­
tului american să aprobe proiec­
tul de lege privind drepturile 
civile. Demonstranții, în marea lor 
majoritate oameni de culoare, au 
împrăștiat manifeste și broșuri 
care cer să se adopte proiectul aflat 
în dezbaterea Congresului. într-u- 
nul din manifeste intitulat „De ce 
am organizat marșul", se spune: 
„Am inițiat acest marș pentru a 
avea garanția că nici un alt amen­
dament care să-i dilueze prevede­
rile nu va fi propus la proiectul 
de lege privind drepturile civile".

despre ceea ce s-a întîmplat în Congo în 
zilele în care belgienii se retrăgeau. El a 
declarat că va povesti totul, „i 
moartea lui Lumumba, fără să țină 
de nimeni". (Ag.).

,inclusiv 
seama

erupă 
Masa

• Vulcanul Etna a continuat să 
in noaptea de duminică spre luni, 
de lavă vulcanică, care se revarsă, este 
însoțită Ia fiecare 12 minute de puternice 
explozii în interiorul craterului. (Ag.).

și insule artificiale, la fel ca cele natu­
rale, în teritoriul național al țărilor.

Ori tocmai de pe teritoriul național 
al țării lor au fugit inițiatorii lui 
„R.E.M.". Ca, de alt fel și cei ce au 
organizat postul 
pirat „Veronica", 
vas ce se leagănă de doi ani încoace, 
pe valurile Mării Nordului — și el, fi­
rește dincolo de apele teritoriale — 
emițînd, ilegal, reclame și muzică ușoa­
ră. Aceasta pentru că legislația Olan­
dei interzice difuzarea, prin radio și 
televiziune, a reclamelor comerciale.

Dar, atît în spatele „Veronicăi" cît 
și al „tele-piratului" de pe... „etajeră" 
se află puternice firme industriale și 
comerciale interesate, pe de o parte în 
efectul reclamei pentru desfacerea pro­
duselor lor, pe de alta în roadele bă­
nești pe care însuși busimessul publici­
tății îl va... pescui din valurile mării.

Cît privește opinia publică olandeză, 
ea urmărește amuzată știrile despre 
„războiul naval" al undelor mai cu sea­
mă că se săturase să tot citească în 
ziare nesfîrșita dispută între organele 
de resort, partidele politice etc. — par­
tizani și adversari ai reclamei radio­
televizate — și pentru că îi place felul 
cum „pirații" au rezolvat, cel puțin 
deocamdată, disputa. Dintr-un sondaj 
întreprins în rîndurile radi «-.ascultăto­
rilor olandezi a reieșit că circa 80 la 
sută ascultă emisiunile „Veronicăi" 
pentru că, chiar dacă reclamele trans­
mise nu sînt întotdeauna spirituale, în 
schimb „ambalajul" — muzica ușoa­
ră — le oferă o distracție plăcută.

De unde și concluzia domnilor de la 
„R.E.M.". că „tele-piratul" de pe „eta­
jeră" cu programele lui va găsi priză 
în public, investiția fiind deci promi­
țătoare..,

• Potrivit comunicatului Institutului 
central de statistică, deficitul balanței co­
merciale a 
patru luni 
liarde lire, 
de 21,5 la 
perioadă a

Italiei s-a cifrat, în primele 
ale anului curent, la 574 mi- 
ceea ce reprezintă o creștere 
sută în comparație cu aceeași 
anului trecut. (Ag.).

• Ministrul afacerilor externe al Cubei, 
Raul Roa, a adresat guvernului S.U.A. o 
notă în care se arată că în seara zilei de 
9 iunie, soldați ai infanteriei marine a 
S.U.A., staționați la baza maritimă milita­
ră de la Guantanamo, au deschis în cîteva 
rinduri focul in direcția sentinelelor cuba- 
ne. Ei au rănit grav un soldat Cuban. In 
notă se arată că incidentele de acest fel 
ascut la extrem situația gravi. Totodată, 
guvernul revoluționar al Cubei avertizează 
asupra inadmisibilitiții unor asemenea ac­
țiuni și protestează cu hotărire împotriva 
lor. (Ag.).

olandez de r.adio — 
instalat pe un vechi
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• O nouă cometă a fost descoperită si­
multan de doi astronomi japonezi și de ob­
servatorul australian din Woomera. Noua 
cometă a primit numele de „Gerger-Hon- 
da“. după numele descoperitorilor ei. Ea 
corespunde unei stele de a cincea mărime 
și este situată nu departe de steaua Cas- 
siopeea. (Ag.).

• Potrivit ziarului indian „Patriot", 
toate băncile particulare din capitala Cam- 
bodgieî își vor înceta activitatea cu înce­
pere de la 30 iunie, pe baza hotărtrii cu 
privire la naționalizare, adoptată în noiem­
brie 1963. Guvernul cambodgian a anun­
țat că în locul băncilor particulare vor fi 
înființate trei bănci de stat. (Ag.).

• La Scheveningue, în apropiere de 
Haga s-a deschis luni cea de-a 12 sesiune 
a Consiliului de gestiune al Fondului spe­
cial al O.N.U. pentru dezvoltarea econo­
mică a țărilor în curs de dezvoltare. Lu­
crările sesiunii vor dura pînă la 22 iunie 
și vor fi examinate aproximativ 50 de 
propuneri de ajutor în valoare de apro­
ximativ 85 milioane dolari pentru 36 de 
țări în curs de dezvoltare. (Ag.).

• La 15 iunie, cu prilejul reluării lu­
crărilor parlamentului turc, președintele 
Consiliului de Miniștri, Ismet Inonii, a ce­
rut adunării un vot de încredere asupra 
„continuării politicii cipriote a guvernu­
lui". în timpul dezbaterilor, primul minis­
tru turc a dat citire mesajului președinte­
lui S.U.A., Johnson, și totodată i-a infor­
mat pe deputați de hotărrrea sa de a pleca 
la 21 iunie la Washington, pentru a se 
întîlni cu președintele S.U.A. (Ag.).

• în orașul spaniol San-Sebastian a 
avut loc anul acesta cel de-al 12-lea festi­
val cinematografic internațional, tradițio­
nal în acest oraș. Marele premiu al festi­
valului, „Scoica de aur", a fost atribuit 
filmului american „America, America", 
realizat de Elia Kazan. Premiul „Scoica de 
argint" a fost decernat filmului cehoslovac 
„Joe limonadă", iar premiul pentru cea 
mai bună regie Iui Miguel Picazo (Spania) 
pentru filmul „Mătușa Tuia". (Ag.).

• După cum relatează revista „L’Euro- 
peo", Moise Chombe. fostul președinte al 
Katangăi, care se află în prezent la Ma­
drid, a anunțat că scrie o „carte albă” I
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